
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

第２章 調査の結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

2 

 Ａ 「あなた個人のこと」について 

 

図 1 回答者の性別 

 

 

 

 

 

図 2 回答者の年齢別 

 

 

  

45.0%

53.9%

0.2% 0.9%

男性(819人)

女性（982人）

どちらでもない（3人）

無回答（17人）
n=1,821

1.6%

8.6%

11.1%

17.1%

17.6%

21.1%

21.9%

0.9%

10歳代 （29人）

20歳代 （157人）

30歳代 （203人）

40歳代 （312人）

50歳代 （321人）

60歳代 （385人）

70歳代以上 （398人）

無回答 （16人）n=1,821
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図 3 回答者の職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 4 回答者が住んでいる地域別 

 

 

  

9.4%

37.1%

19.4%
2.4%

30.3%

0.4% 1.0%
自営業（農林漁業等従事者を含む）（172人）

会社員（公務員・会社役員・専門職を含む）（675人）

パートタイマー・アルバイト（派遣を含む）（353人）

学生・専門学校生（43人）

無職（家事従事者を含む）（551人）

その他（8人）

無回答（19人）n=1,821

18.1%

15.4%

13.9%

4.4%

5.4%

8.1%

13.5%

13.0%

7.2%

1.0% 西尾（330人）

鶴城（281人）

平坂（253人）

寺津（80人）

福地（99人）

東部（147人）

一色（佐久島を含む）（246人）

吉良（236人）

幡豆（131人）

無回答（18人）
n=1,821

図 3 「その他」記述 

 主婦 は「無職（家族従事者を含む）」に分類 

 シルバー会員 は「パートタイマー・アルバイト（派遣を含む）」に分類 

 年金生活者 は「無職（家族従事者を含む）」に分類 

 フリーランス は「自営業（農林漁業等従事者を含む）」に分類 
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図 5 回答者の居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.8%

4.3%

10.3%

80.3%

1.3%
5 年未満（70人）

5 年以上10年未満（79人）

10年以上20年未満（187人）

20年以上（1,462人）

無回答（23人）

n=1,821
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Ｂ 「市の行政など」について 

問６ 西尾市が住みよいまちだと思いますか。（○は１つだけ）     

図 6.1 西尾市は住みよいまちだと思うか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 6.2 西尾市は住みよいまちだと思うか 

 

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

24.8

27.6

26.8

27.6

24.4

21.8

20.8

29.6

29.1

25.6

27.7

18.8

26.3

25.2

16.7

27.5

20.6

51.6

48.3

43.9

52.2

52.6

52.6

54.8

50.0

55.5

60.1

49.8

53.8

51.5

51.0

47.6

46.6

43.5

20.2

17.2

24.2

19.2

18.6

20.9

22.3

17.6

13.6

12.5

20.6

22.5

17.2

21.1

31.3

22.9

26.0

2.5

6.9

5.1

1.0

3.2

3.7

1.3

1.5

0.6

1.1

1.2

5.0

5.1

2.0

4.1

2.5

6.9

0.9

0.0

0.0

0.0

1.3

0.9

0.8

1.3

1.2

0.7

0.8

0.0

0.0

0.7

0.4

0.4

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答

24.8%

51.6%

20.2%

2.5%
0.9%

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答
n=1,821
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図 6.3 西尾市は住みよいまちだと思うか（経年変化） 

 

 

 

 

 

問６－１前問で「どちらかといえば住みにくい」または「住みにくい」とお答えの方にお聞きします。 

どのような点で住みにくいと思いますか。（○は２つ…２つ選択してください） 

図 6-1.1 どのような点で住みにくいと思うか  

 

  

令和2年

平成30年

平成28年

24.8

22.9

22.4

51.6

48.3

47.8

20.2

24.2

25.4

2.5

3.0

2.9

0.9

1.6

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答

交通の便が悪い

まちに魅力や活気がない

医療や福祉環境が不足している

公園が少ない

下水道などの基盤整備が遅れている

騒音・大気汚染などの公害が多い

地域の連帯感が少ない

子育ての環境が整っていない

犯罪に対する不安が大きい

緑や自然環境が不足している

その他

(90人)

(50人)

(26人)

(22人)

(19人)

(17人)

(12人)

(9人)

(38人)

84.7%

34.4%

21.8%

12.1%

6.3%

5.3%

4.6%

4.1%

2.9%

2.2%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(350人)

(142人)

問 6-1 「その他」記述 

 道路が舗装されていない 

 税金が高い 

 店が少ない 

 公共施設が充実していない  

 水害に対する不安 
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問７ 現在の市政に市民の意向が反映されていると思いますか。（○は１つだけ） 

図 7.1 市政に市民の意向が反映されているか（全体） 

 

図 7.2 市政に市民の意向が反映されているか 

 

  

1.3%

23.8%

25.7%

6.8%

41.1%

1.4%
よく反映されている

おおむね反映されている

あまり反映されていない

反映されていない

分からない

無回答

n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

1.3

0.0

3.2

0.0

1.3

0.0

1.0

2.5

1.2

1.1

3.2

1.3

1.0

3.4

0.0

0.4

0.0

23.8

24.1

17.8

16.7

22.4

25.9

25.5

27.1

26.4

26.7

26.1

27.5

28.3

29.3

16.7

19.5

15.3

25.7

17.2

17.8

18.7

23.1

27.1

30.1

30.2

23.0

25.3

21.7

18.8

20.2

23.8

34.1

32.6

25.2

6.8

10.3

8.3

6.4

6.1

5.6

8.3

5.8

5.8

4.6

2.4

6.3

4.0

6.1

9.3

10.6

13.0

41.1

48.3

52.2

57.6

46.2

40.8

33.5

31.9

43.0

40.2

45.8

42.5

44.4

36.7

39.0

35.2

45.8

1.4

0.0

0.6

0.5

1.0

0.6

1.6

2.5

0.6

2.1

0.8

3.8

2.0

0.7

0.8

1.7

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく反映されている おおむね反映されている あまり反映されていない

反映されていない 分からない 無回答
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図 7.3 市政に市民の意向が反映されているか（経年変化） 

 

 

 

 

問８ 市政に市民の意向を反映させるには、今後どのようなことに力を入れたらよい

と思いますか。（○は２つ…２つ選択してください） 

図 8.1 市政に市民の意向を反映させるために力を入れたらよいと思うこと（全体） 

 

 

 

  

令和2年

平成30年

平成28年

1.3

1.0

0.8

23.8

21.0

20.7

25.7

29.3

29.0

6.8

7.0

9.2

41.1

40.0

38.4

1.4

1.7

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく反映されている おおむね反映されている あまり反映されていない

反映されていない 分からない 無回答

市民の意見を投書箱や電子メールで
受け付ける制度

市長・職員が地域に出向き
市民の声を聞く制度

市政世論調査

パブリックコメント制度
（政策の立案に際しその案を公表し意見を聞く制度）

市長との懇談会や対話集会

分からない

その他

　無回答

(888人)

(702人)

(573人)

(521人)

(206人)

(165人)

(43人)

(25人)

48.8%

38.6%

31.5%

28.6%

11.3%

9.1%

2.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 8 「その他」記述 

 インターネットでの選挙を行う 

 議員が市民と対話する機会を持つ 

 市の抱えている課題や問題点・施策を分かりやすく市民に周知する 
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図 8.2 市政に市民の意向を反映させるために力を入れたらよいと思うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：%

市政世論調査
市長との懇談
会や対話集会

市長・職員が
地域に出向き
市民の声を聞

く制度

市民の意見を
投書箱や電子
メールで受け
付ける制度

パブリックコ
メント制度（政
策の立案に際
しその案を公
表し意見を聞

く制度）

分からない その他 無回答

全  体 31.5 11.3 38.6 48.8 28.6 9.1 2.4 1.4

10歳代 20.7 13.8 20.7 51.7 24.1 24.1 - 3.4

20歳代 36.9 10.2 30.6 56.1 25.5 8.3 5.1 -

30歳代 33.5 9.9 31.0 52.7 36.0 7.4 2.5 0.5

40歳代 31.4 9.3 38.5 57.1 27.6 9.6 1.6 0.3

50歳代 30.5 10.9 37.7 57.3 31.8 6.5 1.6 -

60歳代 28.1 12.7 42.6 47.5 30.4 7.0 2.9 2.3

70歳代以上 32.9 13.1 44.5 32.2 23.6 12.3 2.3 2.5

西尾 33.0 11.5 37.3 48.5 28.5 11.2 1.8 0.3

鶴城 28.8 13.9 30.2 50.9 31.0 10.3 3.2 2.1

平坂 31.6 9.1 41.1 50.6 22.1 12.6 2.4 0.8

寺津 35.0 12.5 33.8 43.8 32.5 5.0 2.5 3.8

福地 36.4 6.1 38.4 49.5 24.2 11.1 1.0 2.0

東部 36.1 11.6 42.9 47.6 26.5 4.8 3.4 -

一色
（佐久島を含む）

30.9 13.4 42.3 45.1 31.7 6.1 2.0 1.2

吉良 28.0 9.7 37.7 49.2 36.0 8.5 3.0 0.8

幡豆 29.0 12.2 50.4 55.0 23.7 3.8 1.5 1.5



 

10 

問９ 西尾市の政策として何に期待しますか。（○は３つ…３つ選択してください） 

図 9.1 西尾市の政策として期待すること（全体） 

 

 

 

 

 

 

  

地震や津波などへの防災力の強化と
災害対策の充実

地域公共交通の利便性の向上

高齢者・障害者福祉施策の充実

幹線・生活道路の整備充実

健康保険・福祉医療制度などの充実

子育て支援施策の充実

効率的な行財政運営と市民サービスの向上

新たな企業誘致や創業・起業支援と
新規雇用の確保

地域医療環境・健康づくりの充実

観光資源を生かした産業振興

公園・緑地など緑化環境推進と
自然環境の保全

地域商業・農業・水産業の振興

学校教育の充実・生涯学習の推進

防犯・消防体制の充実による地域の安全強化

ごみ・公害など環境衛生対策の充実

文化・スポーツ施策の推進

市街地整備と上下水道など住環境の充実

市民協働・地域活動を通じた
地域コミュニティの育成

その他

  無回答

(672人)

(598人)

(397人)

(383人)

(325人)

(324人)

(313人)

(308人)

(307人)

(267人)

(262人)

(253人)

(194人)

(192人)

(178人)

(133人)

(95人)

(76人)

(35人)

(17人)

36.9%

32.8%

21.8%

21.0%

17.8%

17.8%

17.2%

16.9%

16.9%

14.7%

14.4%

13.9%

10.7%

10.5%

9.8%

7.3%

5.2%

4.2%

1.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 9 「その他」記述 

 動物愛護 

 子どもと遊べる施設の増加 

 公共施設の継続的な維持 

 低所得者や障害者、ひとり親家庭などへの生活支援 
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図 9.2 西尾市の政策として期待すること  

 

 

  

単位：%

観光資源を
生かした
産業振興

地域商業・
農業・水産
業の振興

新たな
企業誘致や
創業・起業
支援と新規
雇用の確保

幹線・
生活道路の
整備充実

地震や津波
などへの

防災力の強
化と災害対
策の充実

地域公共
交通の

利便性の
向上

市街地整備
と上下水道
など住環境

の充実

子育て支援
施策の充実

学校教育の
充実・生涯
学習の推進

文化・
スポーツ

施策の推進

全  体 14.7 13.9 16.9 21.0 36.9 32.8 5.2 17.8 10.7 7.3

10歳代 24.1 10.3 27.6 31.0 48.3 37.9 - 13.8 17.2 10.3

20歳代 20.4 14.0 22.3 31.8 40.8 33.1 6.4 32.5 7.6 7.0

30歳代 14.3 13.8 12.3 17.2 37.4 24.6 2.5 46.3 24.1 8.9

40歳代 15.7 10.3 14.4 24.4 35.9 31.7 7.4 17.9 16.7 9.6

50歳代 15.0 14.3 19.6 20.6 38.6 38.0 6.2 11.8 6.9 7.2

60歳代 13.2 15.8 17.1 20.5 35.8 35.1 4.2 12.7 6.8 8.3

70歳代以上 12.1 14.6 16.6 16.1 34.4 30.9 5.0 7.3 6.8 4.0

西尾 16.7 11.8 12.4 22.1 37.3 24.2 7.3 20.0 12.7 11.2

鶴城 14.6 14.2 16.4 21.4 31.7 27.4 7.1 21.0 12.1 6.8

平坂 12.3 8.3 17.0 30.0 34.4 33.2 5.5 17.0 13.0 5.5

寺津 16.3 12.5 13.8 12.5 38.8 36.3 5.0 25.0 8.8 6.3

福地 9.1 13.1 14.1 17.2 41.4 28.3 2.0 15.2 12.1 7.1

東部 15.0 15.0 16.3 16.3 32.0 33.3 4.1 19.0 10.9 8.2

一色
（佐久島を含む）

14.2 18.7 19.1 22.4 47.2 34.1 4.9 13.4 9.3 4.9

吉良 13.1 16.9 21.2 17.4 41.9 41.5 3.0 18.2 6.8 7.6

幡豆 21.4 14.5 24.4 18.3 23.7 48.9 3.8 10.7 7.6 6.9

地域医療環
境・健康づ
くりの充実

高齢者・
障害者福祉
施策の充実

健康保険・
福祉医療

制度などの
充実

公園・緑地
など緑化環
境推進と

自然環境の
保全

ごみ・公害
など

環境衛生
対策の充実

防犯・消防
体制の充実
による地域
の安全強化

市民協働・
地域活動を
通じた地域
コミュニ

ティの育成

効率的な
行財政運営
と市民サー
ビスの向上

その他 無回答

全  体 16.9 21.8 17.8 14.4 9.8 10.5 4.2 17.2 1.9 0.9

10歳代 10.3 3.4 6.9 6.9 20.7 10.3 6.9 3.4 3.4 -

20歳代 5.1 10.8 11.5 12.1 8.3 12.1 2.5 12.7 1.3 0.6

30歳代 12.8 7.9 11.8 22.7 8.4 9.4 2.0 15.8 2.5 0.5

40歳代 13.1 18.6 18.3 17.0 10.9 14.1 2.9 15.7 1.6 0.3

50歳代 20.9 22.1 19.6 10.9 8.1 10.9 4.0 20.2 0.9 -

60歳代 18.4 27.8 18.7 15.3 9.4 6.2 4.7 17.9 2.9 0.8

70歳代以上 22.6 30.9 21.6 12.1 11.6 11.6 6.5 18.3 2.0 2.3

西尾 15.8 21.5 21.8 14.5 12.7 10.3 4.5 13.9 1.8 0.3

鶴城 21.0 19.6 16.7 16.0 8.9 12.8 5.7 17.4 0.7 1.1

平坂 15.0 20.6 16.2 15.0 12.6 10.7 2.8 17.8 4.7 -

寺津 11.3 20.0 21.3 12.5 8.8 11.3 2.5 17.5 2.5 1.3

福地 24.2 31.3 14.1 14.1 8.1 11.1 3.0 19.2 3.0 3.0

東部 21.1 23.1 23.8 19.7 8.8 6.8 2.0 18.4 0.7 1.4

一色
（佐久島を含む）

15.4 23.2 16.3 14.2 6.9 8.5 3.3 13.4 2.0 1.2

吉良 15.7 20.8 14.0 9.7 9.3 11.4 6.8 19.9 0.8 0.4

幡豆 13.7 19.8 16.8 15.3 8.4 11.5 4.6 21.4 1.5 -
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Ｃ 「幸せ感」について 

問１０ 今、どのくらい幸せを感じていますか。「とても幸せ」を 10点、「とても不幸

せ」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。（○は１つだけ） 

図 10.1 どのくらい幸せを感じているか（全体） 

  

 

図 10.2 どのくらい幸せを感じているか 

 

0.3% 0.5% 1.3%

3.3%

5.1%

19.4%

14.8%

18.9%

17.9%

8.3%

6.8%

3.2%
０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答n=1,821

とても不幸せ 

０点 

 

１  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９ 

とても幸せ 

10点  
単位：% 単位：点

0 点 1 点 2 点 3 点 4 点 5 点 6 点 7 点 8 点 9 点 10点 無回答 平均値

全  体 0.3 0.5 1.3 3.3 5.1 19.4 14.8 18.9 17.9 8.3 6.8 3.2 6.7

10歳代 3.4 - - - 3.4 17.2 17.2 10.3 24.1 3.4 17.2 3.4 7.1

20歳代 - 1.3 1.9 6.4 2.5 15.9 15.3 15.9 20.4 6.4 8.9 5.1 6.8

30歳代 - 1.0 0.5 2.0 7.4 17.7 15.8 16.7 20.2 9.4 6.4 3.0 6.8

40歳代 0.3 1.0 1.3 4.8 6.4 17.3 14.1 18.3 15.7 9.9 9.6 1.3 6.7

50歳代 - 0.3 0.6 4.0 5.9 17.8 16.2 21.8 16.8 8.1 6.9 1.6 6.7

60歳代 0.5 0.5 1.6 2.9 4.7 23.1 13.5 20.5 17.4 7.5 4.2 3.6 6.4

70歳代以上 0.5 - 1.5 1.8 3.5 21.1 14.8 18.8 18.8 9.0 6.0 4.0 6.7

西尾 0.3 1.2 0.9 3.6 6.4 14.8 13.6 20.6 19.1 8.8 7.9 2.7 6.7

鶴城 0.4 - 0.7 2.1 4.3 17.1 16.0 21.0 22.1 6.8 6.8 2.8 6.8

平坂 - 1.2 1.2 4.3 4.0 20.6 13.4 15.8 19.8 8.3 8.3 3.2 6.7

寺津 - 1.3 1.3 3.8 6.3 13.8 22.5 15.0 15.0 11.3 6.3 3.8 6.6

福地 2.0 - 2.0 4.0 2.0 22.2 12.1 23.2 17.2 8.1 3.0 4.0 6.4

東部 - - 0.7 2.7 3.4 16.3 19.7 17.7 19.0 10.2 8.2 2.0 6.9

一色（佐久島を含む） 0.4 - 2.4 3.7 5.7 23.6 12.6 22.4 14.2 7.3 5.7 2.0 6.4

吉良 0.4 0.4 0.8 2.5 5.5 20.3 15.7 17.8 16.1 9.3 7.2 3.8 6.7

幡豆 - 0.8 1.5 3.8 6.9 29.0 13.0 13.7 15.3 7.6 5.3 3.1 6.3

平均 6.7 点 
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問１１ 「幸せ」を感じるために重要なことは何ですか。 

（○は３つ…３つ選択してください）  

図 11.1 「幸せ」を感じるために重要なこと（全体） 

 

 

【参考（平成 30年度）】 

 

  

健康であること

経済的ゆとり

良好な家族関係

快適な衣食住

災害・犯罪・事故などからの
安全・安心

大切な人の幸せ

余暇が充実していること

地域との絆があること

社会貢献・活躍の場があること

その他

  無回答

(1,598人)

(1,036人)

(842人)

(581人)

(440人)

(298人)

(263人)

(132人)

(100人)

(17人)

(25人)

87.8%

56.9%

46.2%

31.9%

24.2%

16.4%

14.4%

7.2%

5.5%

0.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康であること

経済的ゆとり

良好な家族関係

快適な衣食住

災害・犯罪・事故などからの
安全・安心

大切な人の幸せ

余暇が充実していること

地域との絆があること

社会貢献・活躍の場があること

その他

  無回答

(1,507人)

（1,030 人）

(847人)

(495人)

(384人)

(265人)

(255人)

(135人)

(123人)

(27人)

(17人)

87.4%

59.7%

49.1%

28.7%

22.3%

15.4%

14.8%

7.8%

7.1%

1.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図 11.2 「幸せ」を感じるために重要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：%

健康で
あること

経済的
ゆとり

快適な
衣食住

良好な
家族関係

災害・犯
罪・事故
などから
の安全・

安心

地域との
絆が

あること

大切な人
の幸せ

社会貢
献・活躍
の場があ
ること

余暇が
充実

している
こと

その他 無回答

全  体 87.8 56.9 31.9 46.2 24.2 7.2 16.4 5.5 14.4 0.9 1.4

10歳代 72.4 37.9 51.7 37.9 17.2 3.4 24.1 10.3 34.5 3.4 -

20歳代 72.6 65.6 48.4 36.3 17.2 1.3 21.0 5.1 30.6 1.3 -

30歳代 78.3 61.6 36.9 54.2 16.3 1.5 21.2 3.4 20.2 2.0 -

40歳代 89.4 66.0 30.4 51.6 20.8 4.5 18.6 3.5 12.5 1.0 -

50歳代 90.3 65.7 30.5 43.6 26.5 3.7 12.1 7.8 12.5 1.2 0.6

60歳代 93.5 51.9 29.4 44.9 30.4 8.3 16.1 6.2 8.8 0.5 2.3

70歳代以上 91.7 43.0 26.1 46.0 26.1 17.1 14.1 5.3 12.8 0.3 2.5

西尾 86.4 56.7 30.3 46.7 22.4 5.2 20.0 6.4 15.8 0.9 1.2

鶴城 90.4 53.0 33.1 47.7 24.2 5.7 16.7 4.3 15.7 0.7 1.1

平坂 85.8 58.1 31.2 43.9 25.3 4.3 19.4 6.7 15.8 1.2 0.8

寺津 85.0 65.0 26.3 41.3 28.8 15.0 11.3 3.8 11.3 - 2.5

福地 87.9 53.5 36.4 50.5 25.3 11.1 6.1 4.0 16.2 - 2.0

東部 87.8 46.9 35.4 49.7 29.9 7.5 14.3 5.4 17.0 0.7 0.7

一色
（佐久島を含む）

88.2 61.4 35.8 43.9 24.0 5.7 16.7 6.9 9.8 1.6 0.8

吉良 90.3 61.4 28.4 45.3 22.0 9.3 17.8 5.1 14.8 0.8 1.3

幡豆 87.8 57.3 31.3 48.1 20.6 13.7 12.2 3.8 13.7 1.5 1.5

問 11 「その他」記述 

 仕事が充実していること 

 医療施設の数的充実 

 生きる目的があり、それに向かって努力すること       
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Ｄ 「西尾市への愛着」について 

問１２ 西尾市に対して「愛着」を持っているかどうか、考えたことがありますか。 

（○は１つだけ） 

図 12.1 西尾市への愛着について（全体） 

 

図 12.2 西尾市への愛着について 

 

45.1%

52.9%

2.0%

考えたことがある

考えたことがない

無回答

n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

45.1

58.6

45.2

43.3

43.6

43.0

44.2

50.3

47.3

50.9

44.7

45.0

49.5

46.3

40.2

42.4

42.7

52.9

41.4

54.8

56.2

55.8

56.4

53.2

45.5

51.2

46.3

54.2

52.5

49.5

51.7

58.5

56.4

54.2

2.0

0.0

0.0

0.5

0.6

0.6

2.6

4.3

1.5

2.8

1.2

2.5

1.0

2.0

1.2

1.3

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

考えたことがある 考えたことがない 無回答
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問１３ 今、どのくらい西尾市に対して愛着を持っていますか。「非常に強い」を 10点、 

「持っていない」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。 

（○は１つだけ） 

図 13.1 どのくらい愛着を持っているか（全体） 

  

 

図 13.2 どのくらい愛着を持っているか 

 

1.4%
1.8%

2.1%

7.1%

6.8%

23.6%

15.4%

18.1%

12.7%

5.1%

3.6%

2.5% ０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答n=1,821

持っていない 

０点 

 

１  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９ 

非常に強い 

10 点  
単位：% 単位：点

0 点 1 点 2 点 3 点 4 点 5 点 6 点 7 点 8 点 9 点 10点 無回答 平均値

全  体 1.4 1.8 2.1 7.1 6.8 23.6 15.4 18.1 12.7 5.1 3.6 2.5 5.9

10歳代 3.4 - 6.9 3.4 3.4 6.9 17.2 24.1 3.4 13.8 10.3 6.9 6.8

20歳代 2.5 3.2 3.2 7.0 10.8 15.9 15.3 18.5 11.5 4.5 3.8 3.8 5.9

30歳代 3.4 3.0 2.0 10.3 6.4 17.2 14.8 19.7 12.3 6.4 3.9 0.5 5.8

40歳代 2.6 3.2 2.9 8.7 8.0 17.9 14.1 17.6 12.8 7.4 3.5 1.3 5.8

50歳代 0.6 1.6 1.6 6.9 4.0 24.9 15.6 23.1 12.1 5.3 2.5 1.9 6.1

60歳代 0.3 0.8 1.8 7.0 7.0 28.8 17.1 14.3 14.0 2.3 3.9 2.6 5.9

70歳代以上 0.8 0.8 1.0 4.3 6.5 29.4 15.1 17.1 13.6 4.8 3.5 3.3 6.1

西尾 1.5 2.4 1.5 7.3 4.8 21.8 16.1 19.7 14.8 3.6 3.6 2.7 6.0

鶴城 1.1 0.4 1.4 4.6 6.4 24.6 16.0 19.9 15.7 5.0 2.5 2.5 6.2

平坂 1.2 1.2 3.6 6.7 6.7 20.2 10.7 22.5 9.9 7.5 7.9 2.0 6.2

寺津 - 5.0 2.5 6.3 6.3 30.0 12.5 16.3 10.0 5.0 2.5 3.8 5.6

福地 4.0 - - 7.1 5.1 25.3 14.1 16.2 20.2 5.1 2.0 1.0 6.0

東部 0.7 0.7 1.4 6.8 6.8 20.4 18.4 17.7 10.9 5.4 7.5 3.4 6.3

一色（佐久島を含む） 2.8 1.2 1.6 8.1 6.9 28.9 16.7 15.9 12.6 3.7 0.4 1.2 5.6

吉良 0.8 2.5 4.2 7.2 9.7 23.7 15.3 15.3 9.7 7.6 2.1 1.7 5.7

幡豆 0.8 4.6 0.8 9.9 7.6 20.6 19.1 15.3 11.5 2.3 3.8 3.8 5.7

平均 5.9 点 
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図 13.3 設問間クロス集計 

（問 13どのくらい愛着を持っているか × 問 5定住年数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：% 単位：点

0 点 1 点 2 点 3 点 4 点 5 点 6 点 7 点 8 点 9 点 10点 無回答 平均値

5 年未満 4.3 11.4 4.3 11.4 15.7 15.7 10.0 20.0 2.9 1.4 1.4 1.4 4.6

5 年以上10年未満 2.5 1.3 5.1 11.4 8.9 24.1 19.0 13.9 11.4 - 2.5 - 5.3

10年以上20年未満 1.1 3.2 3.2 11.2 6.4 18.2 20.3 15.5 9.1 8.0 3.2 0.5 5.7

20年以上 1.3 1.2 1.6 6.0 6.2 24.6 14.9 18.7 13.9 5.2 3.8 2.7 6.1
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Ｅ 「広報にしお」について 

問１４ 市では、毎月１日に「広報にしお」を発行しています。 

 「広報にしお」をどのくらい読んでいますか。（○は１つだけ） 

図 14.1 「広報にしお」を読む頻度（全体） 

 

図 14.2 「広報にしお」を読む頻度 

 

48.2%

34.2%

15.9%

1.7%

いつも読む

たまに読む

ほとんど読まない

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

48.2

3.4

15.3

39.9

42.9

48.6

54.5

67.1

46.7

50.9

53.0

57.5

45.5

50.3

44.7

44.1

47.3

34.2

27.6

38.9

36.0

39.1

37.7

34.3

24.9

31.8

33.8

31.2

26.3

31.3

34.0

39.8

38.1

35.1

15.9

69.0

45.9

24.1

17.6

13.1

9.1

4.0

19.7

13.5

14.6

13.8

21.2

13.6

14.6

16.5

16.8

1.7

0.0

0.0

0.0

0.3

0.6

2.1

4.0

1.8

1.8

1.2

2.5

2.0

2.0

0.8

1.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも読む たまに読む ほとんど読まない 無回答
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問１５ 「広報にしお」をどのように感じていますか。（それぞれ○は１つだけ） 

図 15.1① 「広報にしお」の満足度（全体） 

 

図 15.2① 「広報にしお」の満足度 

 

  

10.7%

33.6%

47.5%

4.1%
1.1% 3.0%

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

10.7

13.8

5.1

7.9

10.9

10.6

10.1

14.8

10.3

10.3

13.0

13.8

11.1

16.3

8.1

8.9

9.2

33.6

10.3

26.1

32.0

29.5

33.3

35.3

41.5

32.7

33.8

36.8

31.3

31.3

36.1

35.0

30.5

35.1

47.5

65.5

63.1

53.2

53.8

51.1

42.9

33.9

47.0

48.8

46.6

47.5

46.5

42.9

49.2

50.4

46.6

4.1

6.9

3.8

4.9

3.2

2.8

6.0

3.5

3.9

3.2

1.6

1.3

5.1

3.4

4.5

7.2

6.9

1.1

3.4

1.3

0.5

1.3

0.9

1.6

0.8

2.4

0.4

0.8

3.8

1.0

0.0

0.4

0.8

0.8

3.0

0.0

0.6

1.5

1.3

1.2

4.2

5.5

3.6

3.6

1.2

2.5

5.1

1.4

2.8

2.1

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答
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図 15.3 設問間クロス集計 

（問 14「広報にしお」を読む頻度 × 問 15①「広報にしお」の満足度） 

 

 

 

 

 

 

図 15.1② 「広報にしお」の内容の分かりやすさ（全体） 

 

 

 

  

満足

やや満足

どちらとも
いえない

やや不満

不満

79.0

68.4

30.5

42.7

20.0

17.9

29.5

42.3

30.7

30.0

2.6

1.3

26.8

26.7

50.0

0.5

0.8

0.3

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも読む たまに読む ほとんど読まない 無回答

49.2%

43.8%

3.1%
4.0%

適当

どちらともいえない

分かりにくい

無回答
n=1,821
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図 15.2② 「広報にしお」の内容の分かりやすさ 

 

 

図 15.3 設問間クロス集計 

（問 15②「広報にしお」の内容の分かりやすさ × 問 15①「広報にしお」の満足度） 

 

  

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

49.2

24.1

33.1

46.3

52.6

54.5

51.9

50.8

46.1

49.5

55.7

52.5

47.5

51.7

47.2

48.3

51.1

43.8

69.0

60.5

49.3

43.3

41.7

39.5

38.7

45.2

45.2

38.7

37.5

43.4

44.2

47.2

44.1

45.0

3.1

6.9

5.7

2.0

2.6

2.2

3.9

2.3

3.9

1.4

2.8

3.8

4.0

2.7

2.4

4.7

1.5

4.0

0.0

0.6

2.5

1.6

1.6

4.7

8.3

4.8

3.9

2.8

6.3

5.1

1.4

3.3

3.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 分かりにくい 無回答

満足

やや満足

どちらとも
いえない

やや不満

不満

94.4

74.1

28.7

12.0

0.0

3.1

23.6

68.4

62.7

25.0

0.0

0.5

2.3

24.0

70.0

2.6

1.8

0.6

1.3

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 分かりにくい 無回答
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図 15.1③ 「広報にしお」の文字の大きさ（全体） 

 

 

 

図 15.2③ 「広報にしお」の文字の大きさ 

 

 

  

66.2%

25.0%

4.6%

4.2%

適当

どちらともいえない

小さい

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

66.2

31.0

54.1

65.0

67.0

70.7

71.9

65.6

63.0

69.0

70.8

63.8

64.6

67.3

64.6

66.1

68.7

25.0

58.6

41.4

29.1

28.8

24.6

18.2

17.8

26.4

23.8

22.9

23.8

27.3

26.5

28.0

23.3

22.9

4.6

10.3

3.8

3.9

2.6

3.1

5.2

7.0

5.5

2.8

3.2

6.3

4.0

4.8

3.7

7.2

5.3

4.2

0.0

0.6

2.0

1.6

1.6

4.7

9.5

5.2

4.3

3.2

6.3

4.0

1.4

3.7

3.4

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 小さい 無回答
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図 15.3 設問間クロス集計 

（問 15③「広報にしお」の文字の大きさ × 問 15①「広報にしお」の満足度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 15.1④ 「広報にしお」の写真やイラストの数（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足

やや満足

どちらとも
いえない

やや不満

不満

92.8

87.2

51.2

54.7

25.0

3.1

8.8

42.7

24.0

35.0

1.0

1.8

5.7

18.7

40.0

3.1

2.1

0.5

2.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 小さい 無回答

55.6%
35.7%

4.5%

4.2%

適当

どちらともいえない

少ない

無回答
n=1,821
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図 15.2④ 「広報にしお」の写真やイラストの数 

 

 

 

 

 

図 15.3 設問間クロス集計 

（問 15④「広報にしお」の写真やイラストの数 × 問 15①「広報にしお」の満足度） 

 

 

  

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

55.6

37.9

45.2

56.7

58.0

60.4

57.1

54.3

51.2

55.2

60.1

60.0

57.6

59.9

55.3

52.5

61.1

35.7

58.6

47.1

35.5

35.9

34.6

34.0

32.2

37.3

35.6

33.6

27.5

33.3

34.0

38.2

38.6

35.9

4.5

3.4

7.0

5.9

4.5

3.4

4.7

3.5

6.1

4.6

3.6

6.3

4.0

4.1

3.3

5.5

1.5

4.2

0.0

0.6

2.0

1.6

1.6

4.2

10.1

5.5

4.6

2.8

6.3

5.1

2.0

3.3

3.4

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 少ない 無回答

満足

やや満足

どちらとも
いえない

やや不満

不満

91.8

78.1

37.9

34.7

5.0

4.1

17.7

56.9

44.0

40.0

1.0

2.1

4.9

18.7

50.0

3.1

2.1

0.3

2.7

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 少ない 無回答
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図 15.1⑤ 「広報にしお」のページ数（全体） 

 

 

 

図 15.2⑤ 「広報にしお」のページ数 

 

57.2%
33.7%

4.8%

4.3%

適当

どちらともいえない

多い

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

57.2

37.9

48.4

58.6

60.3

61.1

58.7

54.8

53.6

52.7

60.9

62.5

57.6

61.9

56.5

58.9

60.3

33.7

62.1

47.8

36.5

36.9

34.3

29.1

27.1

34.8

37.4

32.4

26.3

29.3

32.7

35.0

33.1

36.6

4.8

0.0

3.2

3.0

1.3

2.5

7.5

8.3

6.1

6.0

3.6

2.5

8.1

3.4

4.9

4.7

1.5

4.3

0.0

0.6

2.0

1.6

2.2

4.7

9.8

5.5

3.9

3.2

8.8

5.1

2.0

3.7

3.4

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 多い 無回答
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図 15.3 設問間クロス集計 

（問 15⑤「広報にしお」のページ数 × 問 15①「広報にしお」の満足度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

やや満足

どちらとも
いえない

やや不満

不満

89.2

79.4

40.2

36.0

20.0

6.2

14.7

54.1

44.0

50.0

1.5

3.8

4.9

16.0

25.0

3.1

2.1

0.8

4.0

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

適当 どちらともいえない 多い 無回答
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問１６ 「広報にしお」で充実してほしい記事は何ですか。（○はいくつでも） 

 

図 16.1 「広報にしお」で充実して欲しい記事（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

健康・医療

観光・イベント

市の施策・計画・財政

地域の話題・情報

保健・福祉・介護

防災・防犯

育児・保育・教育

環境・ごみ・リサイクル

歴史・文化・自然・スポーツ

都市整備・道路・交通

市民活動

産業・経済

その他

  無回答

(748人)

(708人)

(704人)

(703人)

(683人)

(488人)

(445人)

(433人)

(426人)

(371人)

(258人)

(205人)

(33人)

(65人)

41.1%

38.9%

38.7%

38.6%

37.5%

26.8%

24.4%

23.8%

23.4%

20.4%

14.2%

11.3%

1.8%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 16 「その他」記述 

 就職活動に必要な情報 

 市民の要望などで良かったもの (市民の声) 

 市内で発生した交通事故や事件などの詳細 

 市内のカフェや飲食店の紹介 

 他市に自慢できる西尾市の魅力紹介  



 

28 

図 16.2 「広報にしお」で充実して欲しい記事 

 

  

単位：%

市の施策・
計画・財政

保健・福祉・
介護

防災・防犯
育児・保育・

教育
市民活動 産業・経済

観光・
イベント

全  体 38.7 37.5 26.8 24.4 14.2 11.3 38.9

10歳代 34.5 3.4 37.9 13.8 17.2 13.8 62.1

20歳代 32.5 20.4 19.7 40.1 11.5 15.3 53.5

30歳代 33.0 21.7 22.2 54.7 8.9 9.4 53.7

40歳代 36.9 30.8 27.6 32.7 12.8 11.5 44.2

50歳代 44.5 39.9 28.3 18.4 14.3 13.4 44.2

60歳代 39.7 45.2 27.5 17.4 14.5 8.3 29.4

70歳代以上 40.7 51.0 28.6 8.5 18.8 11.6 25.4

西尾 37.3 32.4 22.4 24.5 15.2 10.6 43.3

鶴城 38.1 43.4 25.6 23.8 14.6 12.1 39.1

平坂 34.4 32.4 23.3 26.1 13.0 11.1 37.9

寺津 35.0 33.8 26.3 23.8 8.8 12.5 35.0

福地 41.4 42.4 35.4 22.2 16.2 11.1 37.4

東部 42.2 41.5 21.8 21.1 15.0 10.9 40.1

一色（佐久島を含む） 41.9 40.2 31.3 24.8 15.9 11.4 37.4

吉良 41.1 38.1 34.7 28.0 13.6 12.7 36.9

幡豆 40.5 35.1 25.2 21.4 13.7 9.2 41.2

環境・ごみ・
リサイクル

都市整備・
道路・交通

健康・医療
歴史・文化・

自然・
スポーツ

地域の話題・
情報

その他 無回答

全  体 23.8 20.4 41.1 23.4 38.6 1.8 3.6

10歳代 20.7 24.1 17.2 17.2 27.6 3.4 -

20歳代 12.1 17.2 29.9 21.0 35.0 2.5 1.9

30歳代 14.3 15.8 30.0 21.7 35.0 2.5 2.0

40歳代 26.6 19.9 36.2 20.5 41.0 1.9 1.6

50歳代 26.5 20.6 41.4 24.9 40.8 1.6 2.5

60歳代 24.7 20.0 48.1 28.6 41.3 1.6 4.4

70歳代以上 28.6 23.9 49.5 22.4 36.7 1.5 6.0

西尾 23.6 16.7 36.4 25.8 33.0 2.1 3.6

鶴城 28.1 19.2 40.2 24.6 38.4 0.7 3.9

平坂 22.9 23.7 39.1 22.1 38.7 2.4 1.2

寺津 25.0 31.3 31.3 16.3 31.3 1.3 5.0

福地 26.3 26.3 44.4 22.2 34.3 4.0 4.0

東部 19.0 15.0 44.2 26.5 50.3 0.7 2.7

一色（佐久島を含む） 26.0 21.1 48.8 22.0 38.6 1.6 2.8

吉良 20.3 19.1 42.4 23.7 42.8 2.1 4.2

幡豆 22.1 20.6 41.2 23.7 41.2 2.3 3.8
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問１７ あなたは市政情報を主に何で入手していますか。（○は１つだけ）  

図 17.1 市政情報の入手方法（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.4%

8.9%

9.6%

13.0%

2.6%

2.1%
2.4%

広報にしお

市ホームページ

新聞・テレビ

回覧板

市公式ＳＮＳ（フェイスブック・ツイッターなど）

その他

無回答n=1,821

問 17 「その他」記述 

 家族や知人 

 市議会議員 
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図 17.2 市政情報の入手方法 

 

 

 

 

 

  

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

61.4

20.7

31.2

55.7

60.3

67.0

66.5

70.6

59.4

62.3

60.9

71.3

61.6

57.8

60.2

62.3

64.9

8.9

6.9

17.2

13.3

12.5

11.5

4.9

2.8

12.1

8.2

9.9

5.0

8.1

12.2

8.1

7.6

4.6

9.6

24.1

12.7

9.4

9.3

7.5

10.6

8.8

8.8

11.0

9.5

3.8

10.1

11.6

10.2

8.9

9.9

13.0

10.3

21.7

10.3

12.5

10.3

13.0

13.8

10.9

11.4

14.2

11.3

11.1

8.8

16.3

15.7

16.0

2.6

17.2

12.1

3.9

2.2

1.2

0.8

0.5

3.6

2.1

2.4

2.5

2.0

5.4

1.6

3.0

0.8

2.1

20.7

5.1

3.4

2.6

0.6

1.3

0.5

3.0

2.5

2.0

3.8

4.0

2.0

1.2

0.4

1.5

2.4

0.0

0.0

3.9

0.6

1.9

2.9

3.0

2.1

2.5

1.2

2.5

3.0

2.0

2.4

2.1

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広報にしお

市ホームページ

新聞・テレビ

回覧板

市公式ＳＮＳ（フェイスブック・ツイッターなど）

その他

無回答
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問１８ 「広報にしお」を保管していますか。（○は１つだけ） 

図 18.1 「広報にしお」の保管状況（全体） 

 

 

図 18.2 「広報にしお」の保管状況 

 

55.1%

17.0%

26.2%

1.7%

保管していない

綴じ穴を使って保管している

綴じ穴を使わず保管している

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

55.1

86.2

79.0

73.9

66.3

53.0

45.7

35.9

59.4

53.4

60.1

53.8

49.5

53.1

55.7

52.1

51.1

17.0

10.3

6.4

7.4

11.9

15.6

21.3

27.4

16.7

15.3

12.3

23.8

24.2

16.3

18.7

17.8

16.8

26.2

3.4

14.6

17.7

21.8

30.2

31.2

33.2

22.1

29.9

26.9

18.8

25.3

29.3

24.0

28.8

31.3

1.7

0.0

0.0

1.0

0.0

1.2

1.8

3.5

1.8

1.4

0.8

3.8

1.0

1.4

1.6

1.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保管していない 綴じ穴を使って保管している 綴じ穴を使わず保管している 無回答
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Ｆ 「災害への備え」について 

問１９ 発生が危惧されている「南海トラフ地震」に関心がありますか。 

（○は１つだけ） 

図 19.1 「南海トラフ地震」への関心（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 19.2 「南海トラフ地震」への関心 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

45.2%

45.1%

7.2%

2.0% 0.4%

とても関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

45.2

34.5

45.2

45.3

40.7

45.8

44.9

49.5

44.5

45.6

41.9

48.8

41.4

53.1

48.4

47.0

36.6

45.1

58.6

42.7

44.8

49.0

47.0

44.9

40.7

45.8

45.9

44.7

43.8

44.4

40.1

43.1

44.1

55.0

7.2

0.0

8.3

6.9

7.7

6.9

7.5

7.3

6.4

5.7

11.5

3.8

8.1

5.4

7.3

7.6

7.6

2.0

6.9

3.8

3.0

2.2

0.3

2.3

1.5

3.3

2.1

2.0

2.5

5.1

0.7

1.2

1.3

0.8

0.4

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.3

1.0

0.0

0.7

0.0

1.3

1.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても関心がある やや関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答
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問２０ 南海トラフ地震の発生により、食糧の確保が困難になることが予測されます

が、あなたの家庭では食糧をどのくらい備蓄していますか。（○は１つだけ）  

図 20.1 食糧の備蓄（全体） 

 

 

図 20.2 食糧の備蓄 

 

3.7%

27.3%

43.7%

24.4%

0.8%

７日分以上備蓄している

３～６日分備蓄している

１～２日分備蓄している

備蓄していない

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

3.7

3.4

3.8

3.9

2.9

1.2

6.2

3.8

4.2

4.3

4.7

2.5

3.0

2.7

3.3

3.0

3.1

27.3

24.1

25.5

26.6

23.1

22.1

29.6

34.4

31.2

27.0

22.5

41.3

29.3

31.3

24.8

27.5

18.3

43.7

31.0

35.0

48.3

44.9

51.4

40.0

42.2

44.8

43.4

41.1

35.0

45.5

44.2

43.1

47.5

45.0

24.4

41.4

35.7

21.2

29.2

24.6

23.1

18.1

19.7

24.2

31.6

21.3

20.2

20.4

28.0

22.0

32.1

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

1.0

1.5

0.0

1.1

0.0

0.0

2.0

1.4

0.8

0.0

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７日分以上備蓄している ３～６日分備蓄している １～２日分備蓄している

備蓄していない 無回答
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図 20.3 設問間クロス集計 

（問 20 食糧の備蓄 × 問 19「南海トラフ地震」への関心） 

 

 

 

 

問２１ 災害時に備え、１人当たり９㍑（１日３㍑：３日分）の飲料水が必要と言われ

ていますが、あなたの家庭では、飲料水や給水用容器（ポリタンク、ペットボ

トルなど）を備蓄していますか。（○は１つだけ）  

図 21.1 飲料水の備蓄（全体） 

 

  

とても関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

5.0

2.9

1.5

2.7

31.2

25.7

18.9

10.8

46.8

44.9

27.3

13.5

16.6

25.8

52.3

73.0

0.4

0.6

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７日分以上備蓄している ３～６日分備蓄している １～２日分備蓄している

備蓄していない 無回答

5.7%

24.8%

40.1%

6.9%

21.7%

0.8%

７日分以上の飲料水を備蓄している

３～６日分の飲料水を備蓄している

１～２日分の飲料水を備蓄している

容器のみ備蓄している

備蓄していない

無回答
n=1,821
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図 21.2 飲料水の備蓄 

 

 

 

 

図 21.3 設問間クロス集計 

（問 21 飲料水の備蓄 × 問 19「南海トラフ地震」への関心） 

 

 

 

  

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

5.7

6.9

5.7

3.9

2.6

3.4

8.8

7.5

7.3

5.7

5.9

7.5

6.1

4.8

4.1

4.2

5.3

24.8

17.2

18.5

22.2

20.5

21.5

28.1

32.2

26.4

27.0

20.2

22.5

24.2

30.6

24.8

25.8

19.1

40.1

41.4

36.9

44.3

42.0

46.4

38.7

34.2

41.2

42.0

37.5

37.5

43.4

41.5

35.4

43.2

40.5

6.9

3.4

8.3

3.9

7.1

8.4

5.5

8.5

7.0

7.1

5.9

11.3

4.0

6.1

8.1

6.8

7.6

21.7

31.0

30.6

25.6

27.9

19.3

18.2

15.8

17.3

17.8

29.2

18.8

21.2

16.3

27.6

19.9

26.7

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0.8

1.8

0.9

0.4

1.2

2.5

1.0

0.7

0.0

0.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７日分以上の飲料水を備蓄している ３～６日分の飲料水を備蓄している

１～２日分の飲料水を備蓄している 容器のみ備蓄している

備蓄していない 無回答

とても関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

6.9

4.8

4.5

2.7

29.2

23.4

11.4

8.1

42.6

40.4

30.3

18.9

5.8

7.4

10.6

8.1

15.2

23.1

43.2

62.2

0.2

0.9

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７日分以上の飲料水を備蓄している ３～６日分の飲料水を備蓄している

１～２日分の飲料水を備蓄している 容器のみ備蓄している

備蓄していない 無回答
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問２２ あなたの家庭では、大きな揺れに備え、家具を固定していますか。 

（○は１つだけ） 

図 22.1 家具の固定をしているか（全体） 

 

 

図 22.2 家具の固定をしているか 

 

15.3%

41.8%

41.1%

1.8%

固定している

一部固定している

固定していない

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

15.3

6.9

13.4

12.8

16.3

14.0

16.9

17.1

20.0

15.7

15.8

15.0

14.1

14.3

12.2

12.3

16.0

41.8

44.8

40.1

40.4

45.8

42.7

42.6

38.9

38.2

43.1

37.5

41.3

40.4

43.5

43.1

49.6

42.0

41.1

44.8

46.5

45.3

37.2

42.7

38.2

40.7

40.3

40.6

45.5

42.5

42.4

41.5

42.7

36.0

38.2

1.8

3.4

0.0

1.5

0.6

0.6

2.3

3.3

1.5

0.7

1.2

1.3

3.0

0.7

2.0

2.1

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

固定している 一部固定している 固定していない 無回答
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問２２-１ 前問で「一部固定している」または「固定していない」とお答えの方にお聞きします。 

家具を固定しない理由は何ですか。（○は１つだけ…主なもの）  

図 22-1.1 家具を固定しない理由（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 22-1.2 家具を固定しない理由 

 

 

 

  

市全体
（1,510人）

10歳代
（２６人）

20歳代
（136人）

30歳代
（174人）

40歳代
（259人）

50歳代
（274人）

60歳代
（311人）

70歳代以上
（317人）

西尾
（259人）

鶴城
（２３５人）

平坂
（２１０人）

寺津
（６７人）

福地
（82人）

東部
（125人）

一色（佐久島を含む）

（211人）

吉良
（202人）

幡豆
（105人）

12.3

3.8

12.5

9.8

11.2

10.9

12.2

16.1

10.0

8.1

15.2

13.4

17.1

13.6

15.6

9.9

12.4

21.9

11.5

22.1

31.0

20.5

24.1

18.0

21.1

27.4

21.7

21.9

23.9

15.9

24.0

18.5

21.8

17.1

14.2

11.5

16.2

10.9

16.2

17.2

16.4

9.1

10.8

16.2

14.3

11.9

15.9

13.6

15.6

14.4

17.1

26.0

53.8

30.9

25.9

23.6

27.4

26.0

22.1

27.0

24.7

25.7

23.9

25.6

20.0

29.4

26.2

27.6

22.5

15.4

17.6

19.5

25.9

19.3

23.2

26.2

22.4

25.1

20.5

22.4

19.5

26.4

19.0

24.3

22.9

3.1

3.8

0.7

2.9

2.7

1.1

4.2

5.4

2.3

4.3

2.4

4.5

6.1

2.4

1.9

3.5

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

固定の仕方が分からないため

家具や壁に傷をつけたり穴を開けたくないため

家具の固定に費用がかかるため

面倒なため

固定の必要を感じないため

無回答

12.3%

21.9%

14.2%
26.0%

22.5%

3.1%

固定の仕方が分からないため

家具や壁に傷をつけたり穴を開けたくないため

家具の固定に費用がかかるため

面倒なため

固定の必要を感じないため

無回答n=1,５１０
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問２３ 地震・津波・洪水など災害の種類ごとに避難所が定められていることを知って

いますか。（○は１つだけ）  

図 23.1 災害の種類ごとに避難所が定められていることを知っているか（全体） 

 

 

図 23.2 災害の種類ごとに避難所が定められていることを知っているか 

 

41.8%

35.4%

22.4%

0.4%

知っている

一部知っている

知らない

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

41.8

44.8

35.0

36.5

34.0

39.9

46.0

51.3

45.5

38.1

32.8

48.8

43.4

53.1

38.6

41.1

48.9

35.4

17.2

29.9

37.4

40.1

34.9

35.6

34.4

35.5

33.1

37.9

26.3

35.4

24.5

42.3

41.1

30.5

22.4

37.9

35.0

26.1

25.6

25.2

18.2

13.6

19.1

28.5

29.2

25.0

20.2

22.4

19.1

17.4

19.1

0.4

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.3

0.8

0.0

0.4

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.4

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 一部知っている 知らない 無回答
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問２４ ご自宅が、津波浸水想定区域かどうかを知っていますか。 （○は１つだけ） 

図 24.1 自宅が津波浸水想定区域かどうかを知っているか（全体） 

 

図 24.2 自宅が津波浸水想定区域かどうかを知っているか 

 

 

  

65.2%

34.0%

0.8%

知っている

知らない

無回答

n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

65.2

51.7

59.9

62.1

63.5

67.0

70.1

65.8

61.5

61.9

57.7

63.8

60.6

63.3

76.0

75.8

66.4

34.0

48.3

40.1

37.4

36.2

32.1

29.4

32.9

38.2

37.0

42.3

36.3

38.4

36.1

23.6

23.7

31.3

0.8

0.0

0.0

0.5

0.3

0.9

0.5

1.3

0.3

1.1

0.0

0.0

1.0

0.7

0.4

0.4

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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問２５ ご自宅が、河川洪水時の浸水想定区域かどうかを知っていますか。 

（○は１つだけ） 

図 25.1 自宅が河川洪水時の浸水想定区域かどうかを知っているか（全体） 

 

 

図 25.2 自宅が河川洪水時の浸水想定区域かどうかを知っているか 

 

57.5%

41.6%

0.9%

知っている

知らない

無回答

n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

57.5

41.4

49.7

50.7

54.5

59.5

63.1

61.1

56.4

57.7

54.9

55.0

51.5

61.2

55.3

65.7

58.8

41.6

58.6

50.3

48.8

44.9

39.9

36.4

36.9

43.0

40.6

44.7

45.0

47.5

38.8

44.3

33.9

38.9

0.9

0.0

0.0

0.5

0.6

0.6

0.5

2.0

0.6

1.8

0.4

0.0

1.0

0.0

0.4

0.4

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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問２６ 西尾市防災アプリ※を知っていますか。（○は１つだけ） 

※西尾市防災アプリ：防災情報を集約したスマートフォン用アプリ 

 

図 26.1 西尾市防災アプリを知っているか（全体） 

 

 

図 26.2 西尾市防災アプリを知っているか 

 

36.1%

63.0%

0.9%

知っている

知らない

無回答

n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

36.1

10.3

21.7

39.4

37.5

41.7

39.2

33.9

41.2

37.0

30.8

30.0

33.3

36.1

38.2

36.4

34.4

63.0

89.7

78.3

60.6

62.2

58.3

60.3

63.1

57.9

61.9

69.2

70.0

65.7

63.9

61.0

62.7

62.6

0.9

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.5

3.0

0.9

1.1

0.0

0.0

1.0

0.0

0.8

0.8

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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問２７ 西尾市防災メール※を知っていますか。（○は１つだけ） 

※西尾市防災メール：スマートフォンを持っていない人や、アプリをインストールできない人のために、メールで防

災無線の放送内容を確認できるシステム 

 

図 27.1 西尾市防災メールを知っているか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 27.2 西尾市防災メールを知っているか 

 

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

43.1

34.5

29.3

38.9

41.7

50.8

47.3

42.2

43.6

44.5

43.9

43.8

39.4

46.3

41.5

42.8

39.7

56.1

65.5

70.7

61.1

58.3

49.2

52.2

55.0

56.1

53.7

55.7

56.3

59.6

53.1

58.5

56.8

58.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

2.8

0.3

1.8

0.4

0.0

1.0

0.7

0.0

0.4

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答

43.1%

56.1%

0.8%

知っている

知らない

無回答

n=1,821
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Ｇ 「公共交通」について 

問２８ 外出する際の移動手段は何を使っていますか。（○は２つまで…主なもの）  

 

図 28.1 外出する際の移動手段（全体） 

 

図 28.2 外出する際の移動手段 

 

 

  

自家用車（バイクを含む）

電車

自転車

バス

タクシー

その他

  無回答

(1,688人)

(365人)

(256人)

(63人)

(28人)

(18人)

(5人)

92.7%

20.0%

14.1%

3.5%

1.5%

1.0%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単位：%

電車 バス タクシー
自家用車

（バイクを含む）
自転車 その他 無回答

全  体 20.0 3.5 1.5 92.7 14.1 1.0 0.3

10歳代 55.2 10.3 3.4 37.9 62.1 - -

20歳代 37.6 1.9 1.3 91.1 12.7 - -

30歳代 17.2 2.5 1.0 93.6 10.3 1.0 -

40歳代 17.0 2.2 - 96.2 13.8 0.3 -

50歳代 17.8 2.2 0.3 95.6 8.1 0.6 -

60歳代 19.0 2.9 1.8 94.8 13.5 1.0 -

70歳代以上 17.3 6.8 3.8 90.2 18.8 2.3 0.8

西尾 24.5 2.1 1.8 92.1 15.2 0.9 -

鶴城 27.4 2.1 1.8 91.1 14.6 2.5 0.4

平坂 16.6 5.5 2.4 91.7 16.6 0.8 0.4

寺津 12.5 8.8 1.3 86.3 26.3 1.3 -

福地 19.2 3.0 1.0 94.9 9.1 1.0 1.0

東部 7.5 8.8 2.0 95.9 15.0 - -

一色（佐久島を含む） 10.2 4.9 0.4 95.9 13.4 0.8 -

吉良 28.0 - 0.8 92.4 11.9 0.8 -

幡豆 24.4 - 1.5 94.7 6.9 - -

問 28 「その他」記述 

 徒歩 

 船 

 人に乗せてもらう 
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問２９ バスについて、次のうち、どの項目が改善されれば利用したいと思いますか。

（○は２つまで…主なもの） 

図 29.1 何が改善されればバスを利用するか（全体） 

 

 

 

 

 

 

図 29.2 何が改善されればバスを利用するか 

  

運行本数

運行ルート

バス停の位置

運行時間帯

どの項目が改善されても
バスは全く利用しない

運賃

その他

  無回答

(675人)

(652人)

(433人)

(390人)

(381人)

(145人)

(69人)

(74人)

37.1%

35.8%

23.8%

21.4%

20.9%

8.0%

3.8%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 29 「その他」記述 

 バスが通っていないので分からない 

 免許を返納後に利用するかもしれない 

単位：%

運行本数
運行

時間帯
運賃 運行ルート

バス停の
位置

その他

どの項目
が改善

されても
バスは全く
利用しない

無回答

全  体 37.1 21.4 8.0 35.8 23.8 3.8 20.9 4.1

10歳代 62.1 37.9 10.3 17.2 20.7 6.9 10.3 -

20歳代 47.1 22.9 15.9 23.6 22.9 1.9 19.1 1.3

30歳代 37.9 18.2 8.9 32.5 22.7 3.4 25.6 2.0

40歳代 44.6 27.6 7.7 34.6 17.6 3.5 20.2 1.3

50歳代 35.2 20.6 7.8 41.1 20.2 4.7 23.1 2.5

60歳代 36.4 17.4 8.1 40.3 28.8 4.4 18.4 3.6

70歳代以上 27.4 20.6 4.3 36.2 27.6 3.3 21.9 9.8

西尾 35.2 20.6 8.8 35.5 22.7 1.2 25.2 3.0

鶴城 35.2 19.9 6.0 33.8 24.9 4.3 23.8 5.0

平坂 51.0 27.7 6.3 29.6 15.8 3.6 19.0 2.4

寺津 48.8 36.3 3.8 26.3 17.5 5.0 18.8 3.8

福地 30.3 26.3 6.1 27.3 21.2 2.0 31.3 6.1

東部 40.8 25.2 12.2 29.3 21.8 4.1 17.0 4.8

一色（佐久島を含む） 38.6 25.2 12.6 32.5 22.8 2.4 21.1 2.4

吉良 26.3 10.2 5.5 56.8 34.3 4.7 16.9 3.8

幡豆 30.5 9.9 6.1 42.0 29.8 11.5 14.5 6.9

 バリアフリー 

 敬老パスや回数券、無料デーの設定 
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Ｈ 「西尾市一色町生田地内における民間事業者による新たな産業廃棄物処分 

場の建設計画」について 

西尾市一色町生田地区の三河湾沿岸域には、かつて民間事業者（現在は解散）が設置し、廃棄物の搬

入を終えた後、管理されずに放置され、県及び市で周辺環境の監視を継続している産業廃棄物最終処分

場の跡地があります。 

現在、上記の跡地を含む周辺一帯において、別の民間事業者による新たな産業廃棄物処分場（最終処

分場及び焼却施設）の建設が計画されています。 

 

                事業計画の概要      （H25.7事業者提案資料より抜粋） 

計 画 地 西尾市一色町生田竹生新田地内 

施設内容 管理型最終処分場、焼却施設 

計画面積 
約 53ヘクタール 

※約 530反、サッカーフィールド約 74面分の面積 

埋 立 高 
地下 20メートル、地上 20メートルの合計 40メートル 

※地上 20メートルの高さは７階建てのビルに相当 

埋立容量 
1,000万立方メートル  

※ナゴヤドーム約６個分の容量、日本最大級の規模 

受入計画 
年間 30万トン（１日平均 1,250トン） 

※１日当たり 10トントラック 125台分（往復 250台） 

埋立期間 

40年～50年 

※埋立後の排水処理期間 約 40年～50年 

※埋立処分開始から合計 約 80年～100年間管理が必要 

埋立品目 
焼却灰、不燃物、各種くず類、がれき類、ダスト類、鉱さい、汚泥、廃油、建設残土、汚染土壌、 

災害廃棄物、特別管理産業廃棄物「廃石綿等（飛散性を有するアスベスト）」等 

「※」印は、市の補足説明（参考） 
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問３０ この建設計画を知っていますか。（○は１つだけ） 

図 30.1 産業廃棄物処分場の建設計画があることを知っているか（全体） 

 

 

図 30.2 産業廃棄物処分場の建設計画があることを知っているか 

 

46.1%

51.2%

2.7%

知っている

知らない

無回答

n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

46.1

13.8

27.4

36.0

43.6

51.1

49.6

55.3

40.9

41.6

44.7

42.5

43.4

36.1

73.2

47.5

32.8

51.2

86.2

72.6

63.1

56.1

48.6

46.8

37.2

57.0

55.9

54.2

52.5

54.5

59.2

24.8

50.8

61.1

2.7

0.0

0.0

1.0

0.3

0.3

3.6

7.5

2.1

2.5

1.2

5.0

2.0

4.8

2.0

1.7

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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問３０-１ 前問で「知っている」とお答えの方にお聞きします。 

この建設計画を何で知りましたか。（〇はいくつでも）  

図 30-1.1 建設計画を何で知ったか（全体） 

 

 

 

図 30-1.2 建設計画を何で知ったか 

 

  

広報にしお

知人等から聞いた

説明会

市が制作した解説動画

その他

  無回答

(507人)

(350人)

(49人)

(26人)

(116人)

(4人)

60.4%

41.7%

5.8%

3.1%

13.8%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単位：%

広報にしお 説明会
市が制作した

解説動画
知人等から

聞いた
その他 無回答

全  体 60.4 5.8 3.1 41.7 13.8 0.5

10歳代 25.0 - 25.0 75.0 - -

20歳代 25.6 - 2.3 62.8 20.9 -

30歳代 50.7 6.8 2.7 39.7 17.8 -

40歳代 50.7 4.4 1.5 45.6 12.5 0.7

50歳代 64.6 3.7 2.4 32.3 17.1 -

60歳代 63.9 7.3 3.7 39.8 13.6 1.0

70歳代以上 71.8 7.7 4.1 43.2 10.0 0.5

西尾 65.9 2.2 1.5 40.0 8.9 0.7

鶴城 65.0 - 4.3 33.3 15.4 -

平坂 54.9 3.5 0.9 38.9 16.8 1.8

寺津 58.8 5.9 - 38.2 20.6 -

福地 53.5 4.7 4.7 58.1 16.3 -

東部 62.3 3.8 5.7 37.7 11.3 -

一色（佐久島を含む） 57.2 16.1 3.3 51.1 11.7 -

吉良 64.3 4.5 3.6 39.3 14.3 0.9

幡豆 58.1 2.3 7.0 32.6 20.9 -

問 30-1 「その他」記述 

 新聞 

 旗 

 チラシ 

 看板 
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問３１ この建設計画について、どう思いますか。（○は１つだけ） 

図 31.1 建設計画についてどう思うか（全体） 

 

 

図 31.2 建設計画についてどう思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.0%

35.9%

22.5%

4.3%

9.3%

中止してほしい

どちらかといえば中止してほしい

どちらかといえば実現してほしい

実現してほしい

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

28.0

27.6

19.1

20.7

25.3

26.2

31.4

35.9

25.8

21.0

22.1

26.3

27.3

20.4

50.0

35.2

17.6

35.9

34.5

31.2

47.3

37.8

42.1

35.1

26.1

33.0

36.3

37.5

38.8

32.3

39.5

34.1

35.6

40.5

22.5

31.0

35.7

24.6

28.2

22.4

19.7

14.3

26.1

28.8

24.9

13.8

24.2

27.2

8.9

19.1

26.7

4.3

0.0

9.6

2.5

5.1

3.1

3.9

4.0

6.7

3.6

3.2

6.3

4.0

6.1

1.2

3.0

6.1

9.3

6.9

4.5

4.9

3.5

6.2

9.9

19.6

8.5

10.3

12.3

15.0

12.1

6.8

5.7

7.2

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中止してほしい どちらかといえば中止してほしい

どちらかといえば実現してほしい 実現してほしい

無回答
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問３１-１ 前問で「中止してほしい」または「どちらかといえば中止してほしい」とお答えの方にお聞きしま

す。 

その理由は何ですか。（〇は３つまで…影響が大きいと思うもの）  

図 31-1.1 中止してほしい理由（全体） 

 

  

大規模災害の影響が大きい場所と想定
されているので、有事の際、液状化や津波などによる

三河湾への影響が心配

計画地の近くには中学校や小学校があり、
生徒や児童の教育環境や健康への影響が心配

市内で大型車両の交通量が増え、
渋滞や交通事故の増加が心配

絶滅危惧種を含む野鳥の生息地であり、
自然環境への影響が心配

県や市が取り組む建設計画ではないから心配

市や地場産業に対するイメージへの影響が心配

その他

  無回答

(855人)

(624人)

(428人)

(352人)

(292人)

(264人)

(46人)

(22人)

73.5%

53.6%

36.8%

30.2%

25.1%

22.7%

4.0%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 31-1 「その他」記述 

 埋め立て完了後の管理が保証できないので不安を感じる 

 メリットを感じない 

 安全性が明確ではない 

 マイナス面が多く本当に経済効果が生じるのか疑問 

 最終的には何が運び込まれるか分からない 

 健康への影響が本当にないのか          
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図 31-1.2 中止してほしい理由 

 

 

問３１-２ 問 31で「どちらかといえば実現してほしい」または「実現してほしい」とお答えの方にお聞きしま

す。 

その理由は何ですか。（〇は３つまで…影響が大きいと思うもの）  

図 31-2.1 実現してほしい理由（全体） 

 

単位：%

大規模災害
の影響が大
きい場所

と想定され
ているので、
有事の際、液
状化や津波
などによる
三河湾への
影響が心配

市や地場産
業に対する

イメージへの
影響が心配

計画地の
近くには中
学校や小学
校があり、生
徒や児童の
教育環境や
健康への影
響が心配

市内で
大型車両の
交通量が増
え、渋滞や
交通事故の
増加が心配

絶滅危惧種
を含む野鳥
の生息地で
あり、自然環
境への影響

が心配

県や市が
取り組む

建設計画で
はないから

心配

その他 無回答

  全  体 73.5 22.7 53.6 36.8 30.2 25.1 4.0 1.9

10歳代 72.2 27.8 55.6 27.8 33.3 16.7 5.6 -

20歳代 59.5 24.1 55.7 32.9 31.6 19.0 5.1 -

30歳代 74.6 23.9 58.0 39.9 29.0 17.4 2.2 0.7

40歳代 66.0 22.3 60.4 36.5 31.5 18.8 5.1 1.5

50歳代 74.0 25.1 46.1 32.4 33.3 23.3 4.1 1.4

60歳代 75.0 20.7 54.7 38.3 28.1 31.6 3.5 2.3

70歳代以上 81.4 21.9 51.4 40.5 28.7 30.4 3.6 3.2

西尾 67.5 25.8 43.8 29.9 37.1 24.7 5.2 2.1

鶴城 73.3 24.8 49.1 27.3 37.3 25.5 3.1 2.5

平坂 78.8 18.5 52.3 37.1 28.5 19.2 6.6 1.3

寺津 80.8 25.0 59.6 44.2 23.1 26.9 1.9 1.9

福地 78.0 16.9 62.7 52.5 27.1 27.1 3.4 -

東部 71.6 21.6 48.9 29.5 22.7 34.1 3.4 3.4

一色（佐久島を含む） 69.1 29.0 63.3 48.8 27.5 18.8 3.4 1.0

吉良 77.8 18.0 62.3 38.9 25.7 25.1 3.6 1.8

幡豆 75.0 17.1 42.1 30.3 34.2 35.5 1.3 2.6

処分場は有用な施設だから

市内に産業廃棄物処分場があることは、
市内の事業者にとって都合がよい

西尾市の税収増加が期待できる

市内での雇用の増加が期待できる

施設の建設等により市内の経済効果が期
待できる

その他

  無回答

(387人)

(144人)

(130人)

(104人)

(103人)

(19人)

(3人)

79.5%

29.6%

26.7%

21.4%

21.1%

3.9%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図 31-2.2 実現してほしい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：%

処分場は
有用な施設

だから

西尾市
の税収増加が
期待できる

市内での
雇用の増加が
期待できる

市内に
産業廃棄物処
分場があるこ
とは、市内の
事業者にとっ
て都合がよい

施設の
建設等により

市内の
経済効果が
期待できる

その他 無回答

  全  体 79.5 26.7 21.4 29.6 21.1 3.9 0.6

10歳代 88.9 22.2 - 11.1 11.1 - -

20歳代 73.2 28.2 18.3 22.5 18.3 2.8 -

30歳代 83.6 23.6 16.4 23.6 25.5 - -

40歳代 70.2 32.7 17.3 28.8 23.1 3.8 1.0

50歳代 80.5 19.5 26.8 24.4 19.5 8.5 -

60歳代 89.0 26.4 24.2 38.5 18.7 1.1 -

70歳代以上 80.8 27.4 24.7 39.7 24.7 6.8 2.7

西尾 80.6 25.0 27.8 32.4 14.8 2.8 -

鶴城 79.1 26.4 22.0 33.0 25.3 2.2 -

平坂 77.5 28.2 16.9 33.8 19.7 4.2 1.4

寺津 75.0 25.0 25.0 25.0 12.5 - -

福地 67.9 21.4 25.0 35.7 28.6 14.3 -

東部 89.8 28.6 16.3 26.5 24.5 - 2.0

一色（佐久島を含む） 68.0 52.0 24.0 12.0 24.0 20.0 -

吉良 76.9 23.1 13.5 23.1 25.0 3.8 1.9

幡豆 86.0 20.9 16.3 30.2 20.9 - -

問 31-2 「その他」記述 

 現状を放置されるよりは処分場が建設される方が良いと思ったため 

 緑化に期待が持てる 

 どこかで受け入れなければならないため 

 リサイクルエネルギーの活用が期待できる 
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I 「お墓など」について 

問３２ あなたの家には、現在お墓・納骨壇※などがありますか。（○は１つだけ）  

※納骨壇とは、遺骨の入った骨つぼを保管する施設で、建物全体を納骨堂といいます。 

 

図 32.1 お墓・納骨壇があるか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 32.2 お墓・納骨壇があるか 

 

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

62.9

37.9

51.0

45.8

51.6

68.8

72.5

72.9

57.9

62.6

47.8

65.0

64.6

68.0

72.4

67.8

70.2

34.3

44.8

44.6

50.2

45.5

29.6

25.7

24.9

39.7

35.6

49.0

31.3

31.3

27.9

26.0

28.8

27.5

1.7

17.2

4.5

3.9

2.2

0.6

0.3

0.3

1.8

1.4

2.0

1.3

2.0

2.7

0.8

3.0

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.6

0.9

1.6

2.0

0.6

0.4

1.2

2.5

2.0

1.4

0.8

0.4

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 分からない 無回答

62.9%

34.3%

1.7% 1.1%

ある

ない

分からない

無回答
n=1,821
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問３２-１ 前問で「ある」とお答えの方にお聞きします。 

あなたの家が所有・使用しているお墓・納骨壇などは、どのような種類で

すか。（○は１つだけ） 

図 32-1.1 お墓・納骨壇の種類（全体） 

 

 

 

図 32-1.2 お墓・納骨壇の種類 

 

  

87.5%

2.6%

8.3%

0.9%

0.4%
0.3%

一般的なお墓

永代供養のお墓

寺院等で管理・運営されている家族ごとの納骨壇

管理者が永代にわたって管理・供養する納骨壇

その他

無回答
n=1,146

単位：%

一般的なお墓
（個人所有で、先祖
代々管理している

お墓）

永代供養のお墓
（他人と共同で利
用するお墓で、個
人で管理しなくて
も使用できる）

寺院等で管理・
運営されている
家族ごとの納骨

壇

管理者が永代に
わたって管理・
供養する納骨壇

その他 無回答

  全  体 87.5 2.6 8.3 0.9 0.4 0.3

10歳代 63.6 9.1 18.2 - 9.1 -

20歳代 80.0 7.5 12.5 - - -

30歳代 87.1 1.1 9.7 1.1 - 1.1

40歳代 93.2 0.6 5.6 0.6 - -

50歳代 87.3 3.2 8.1 1.4 - -

60歳代 86.4 2.5 10.4 - 0.7 -

70歳代以上 89.0 2.4 6.2 1.4 0.7 0.3

西尾 85.9 1.6 9.9 1.6 0.5 0.5

鶴城 83.5 2.8 10.8 1.7 0.6 0.6

平坂 90.9 1.7 5.8 1.7 - -

寺津 92.3 1.9 5.8 - - -

福地 92.2 1.6 6.3 - - -

東部 93.0 2.0 4.0 1.0 - -

一色（佐久島を含む） 86.0 3.4 10.1 - 0.6 -

吉良 87.5 3.8 8.8 - - -

幡豆 85.9 4.3 7.6 - 2.2 -

※１ 

※２ 

※１ 個人所有で、先祖代々管理しているお墓 

※２ 他人と共同で利用するお墓で、個人で管理しなくても使用できる 
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問３２-２ 問３２で「ない」とお答えの方にお聞きします。 

お墓・納骨壇などを所有・使用するとしたら、どのような種類のものが必

要とお考えですか。（○は１つだけ） 

図 32-2.1 所有・使用するならどのような種類のものが必要か（全体） 

 

 

 

 

 

図 32-2.2 所有・使用するならどのような種類のものが必要か 

 

28.0%

22.0%

13.5%

12.5%

17.8%

4.2%
2.1%

一般的なお墓

永代供養のお墓

寺院等で管理・運営されている家族ごとの納骨壇

管理者が永代にわたって管理・供養する納骨壇

お墓・納骨壇などは必要と考えていない

その他

無回答n=624

単位：%

一般的なお墓
（個人所有で、先祖
代々管理している

お墓）

永代供養のお墓
（他人と共同で利用
するお墓で、個人で
管理しなくでも使

用できる）

寺院等で
管理・運営され
ている家族ごと

の納骨壇

管理者が永代に
わたって管理・
供養する納骨壇

お墓・納骨壇な
どは必要と考え

ていない
その他 無回答

全  体 28.0 22.0 13.5 12.5 17.8 4.2 2.1

10歳代 61.5 - 7.7 - 30.8 - -

20歳代 44.3 15.7 7.1 4.3 25.7 1.4 1.4

30歳代 41.2 13.7 15.7 6.9 17.6 4.9 -

40歳代 26.1 22.5 13.4 12.0 19.7 4.2 2.1

50歳代 22.1 22.1 13.7 15.8 21.1 4.2 1.1

60歳代 17.2 29.3 15.2 18.2 11.1 7.1 2.0

70歳代以上 19.2 29.3 13.1 17.2 12.1 3.0 6.1

西尾 27.5 25.2 9.9 9.9 17.6 8.4 1.5

鶴城 27.0 28.0 7.0 16.0 18.0 1.0 3.0

平坂 22.6 19.4 17.7 15.3 20.2 2.4 2.4

寺津 20.0 20.0 24.0 8.0 24.0 4.0 -

福地 41.9 12.9 9.7 16.1 12.9 6.5 -

東部 24.4 24.4 17.1 17.1 17.1 - -

一色（佐久島を含む） 37.5 18.8 15.6 6.3 15.6 3.1 3.1

吉良 30.9 20.6 8.8 11.8 19.1 5.9 2.9

幡豆 30.6 16.7 22.2 11.1 11.1 5.6 2.8

※１ 

※２ 

※１ 個人所有で、先祖代々管理しているお墓 

※２ 他人と共同で利用するお墓で、個人で管理しなくても使用できる 

問 32-2 「その他」記述 

 考えていない 

 公共的な納骨壇・市の管理 
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問３３ もし、今後必要と思い、お墓・納骨壇などを選ぶとしたら、どのような点を

最も重視しますか。（○は２つまで） 

※前問で「お墓・納骨壇などは必要と考えていない」とお答えの方は、回答不要です。 

図 33.1 お墓・納骨壇などを選ぶとしたら何を最も重視するか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 33.2 お墓・納骨壇などを選ぶとしたら何を最も重視するか 

 

 

 

  

今ある祖先のお墓・納骨壇を維持

管理に手間がかからない

使用料・管理料などの費用

アクセス・立地条件の良さ

雰囲気・周辺の環境・整備状況

宗教的な条件（宗旨・宗派）

その他

  無回答

(774人)

(644人)

(407人)

(237人)

(159人)

(59人)

(27人)

(317人)

42.5%

35.4%

22.4%

13.0%

8.7%

3.2%

1.5%

17.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 33 「その他」記述 

 子どもに任せてある 

 まだ考えたことがない 

 自然葬や散骨を希望し、お墓を作らない予定  

単位：%

今ある祖先の
お墓・納骨壇

を維持

使用料・管理
料などの費用

雰囲気・
周辺の環境・

整備状況

管理に手間が
かからない

宗教的な条件
（宗旨・宗派）

アクセス・
立地条件
の良さ

その他 無回答

全  体 42.5 22.4 8.7 35.4 3.2 13.0 1.5 17.4

10歳代 44.8 24.1 27.6 20.7 - 10.3 3.4 17.2

20歳代 42.0 27.4 10.8 38.9 - 18.5 1.3 12.7

30歳代 37.4 28.6 12.8 43.8 1.0 15.8 1.5 11.3

40歳代 42.0 28.2 9.0 39.1 2.6 10.6 1.3 12.2

50歳代 42.1 25.9 6.5 40.5 2.8 14.3 1.6 14.3

60歳代 42.9 19.7 8.6 34.0 4.2 13.8 1.6 18.4

70歳代以上 45.7 11.6 6.5 24.9 5.8 9.5 1.5 27.9

西尾 40.3 23.9 12.1 31.5 4.2 13.0 2.7 18.2

鶴城 36.7 23.1 8.2 35.2 2.8 15.7 1.8 20.6

平坂 32.0 30.0 10.3 41.1 1.6 15.0 2.0 15.4

寺津 48.8 18.8 6.3 33.8 2.5 11.3 1.3 18.8

福地 48.5 13.1 9.1 33.3 4.0 13.1 - 22.2

東部 46.3 21.1 10.2 43.5 0.7 9.5 0.7 13.6

一色（佐久島を含む） 48.8 20.3 8.1 33.3 4.1 13.4 1.2 15.0

吉良 47.9 19.9 5.9 30.9 4.7 10.6 0.4 18.6

幡豆 47.3 19.1 5.3 40.5 3.1 11.5 1.5 13.0
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Ｊ 「緑のまちづくり」について 

問３４ 西尾市は、緑が豊かなまちであると思いますか。（○は１つだけ）  

図 34.1 西尾市は緑が豊かなまちだと思うか（全体）  

 

図 34.2 西尾市は緑が豊かなまちだと思うか 

 

51.5%

23.1%

22.8%

2.6%

思う

思わない

分からない

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

51.5

48.3

49.7

49.8

51.3

56.1

53.0

49.2

47.3

50.2

44.7

46.3

57.6

64.6

39.8

61.4

69.5

23.1

31.0

28.0

23.2

23.7

21.5

23.4

20.9

27.9

26.0

25.7

21.3

15.2

14.3

33.3

16.5

9.2

22.8

20.7

22.3

26.6

23.4

20.6

21.3

23.6

21.8

22.1

28.5

30.0

22.2

18.4

24.4

19.5

17.6

2.6

0.0

0.0

0.5

1.6

1.9

2.3

6.3

3.0

1.8

1.2

2.5

5.1

2.7

2.4

2.5

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 思わない 分からない 無回答
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問３５ あなたにとって、守りたい・増やしたいと思う緑は何ですか。 

（○は３つまで…主なもの） 

図 35.1 守りたい・増やしたい緑  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

公園や緑地の緑

学校などの公共施設の緑

街路樹などの道路の緑

河川などの水辺の緑

史跡や名勝などの緑

神社や寺院の緑

生垣や庭木などの住宅の緑

田や畑

各駅前広場の緑

商店街などの商業地の緑

大きな工場などの工業地の緑

雑木林

マンションなどの集合住宅の緑

その他

  無回答

(1,156人)

(585人)

(537人)

(422人)

(391人)

(298人)

(257人)

(250人)

(245人)

(182人)

(126人)

(108人)

(52人)

(27人)

(51人)

63.5%

32.1%

29.5%

23.2%

21.5%

16.4%

14.1%

13.7%

13.5%

10.0%

6.9%

5.9%

2.9%

1.5%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 35 「その他」記述 

 今のままで充分 

 管理が大変なので、必要以上に増やしたくない 

 全部 
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図 35.2 守りたい・増やしたい緑 

 

  

単位：%

生垣や庭木
などの住宅

の緑

マンション
などの

集合住宅の
緑

商店街など
の商業地

の緑

大きな工場
などの工業

地の緑

学校などの
公共施設の

緑

街路樹など
の道路の緑

公園や緑地
の緑

神社や寺院
の緑

全  体 14.1 2.9 10.0 6.9 32.1 29.5 63.5 16.4

10歳代 13.8 6.9 13.8 6.9 31.0 13.8 65.5 24.1

20歳代 10.2 5.7 19.1 5.7 29.9 29.3 64.3 17.2

30歳代 11.3 2.5 8.9 3.4 36.5 20.2 66.0 14.3

40歳代 9.3 1.9 10.9 7.4 35.3 35.9 64.7 17.9

50歳代 10.9 1.6 10.6 5.3 31.5 29.9 64.5 18.1

60歳代 16.1 1.6 8.1 8.1 27.5 29.1 66.8 16.1

70歳代以上 21.9 4.5 7.5 9.3 32.9 30.7 57.5 13.8

西尾 11.5 3.3 13.3 5.5 33.9 36.1 66.7 11.5

鶴城 12.1 5.0 10.3 8.5 25.6 27.0 66.5 16.4

平坂 11.9 0.4 12.3 7.9 30.0 26.9 65.2 14.2

寺津 12.5 1.3 10.0 5.0 35.0 37.5 67.5 15.0

福地 18.2 8.1 6.1 7.1 32.3 21.2 60.6 15.2

東部 15.6 3.4 12.2 8.2 26.5 32.0 57.1 18.4

一色（佐久島を含む） 15.4 0.8 6.1 3.3 37.8 33.7 69.1 17.5

吉良 18.2 2.5 9.3 9.3 37.7 25.4 54.7 22.5

幡豆 16.0 2.3 6.1 8.4 29.0 22.1 60.3 17.6

史跡や名勝
などの緑

各駅前広場
の緑

雑木林
河川などの
水辺の緑

田や畑 その他 無回答

全  体 21.5 13.5 5.9 23.2 13.7 1.5 2.8

10歳代 20.7 20.7 6.9 17.2 17.2 3.4 -

20歳代 13.4 13.4 3.2 21.7 20.4 0.6 1.9

30歳代 21.2 14.3 9.4 29.6 19.7 1.5 0.5

40歳代 19.9 10.3 5.1 20.5 13.8 1.3 1.6

50歳代 24.9 16.2 5.3 24.9 13.7 1.6 1.9

60歳代 24.7 11.2 7.0 24.2 10.9 2.3 2.6

70歳代以上 20.4 15.1 5.5 20.4 10.8 1.0 6.3

西尾 20.9 15.2 5.8 22.4 13.3 1.8 1.2

鶴城 21.7 17.8 5.3 24.6 15.7 1.8 2.5

平坂 23.3 16.2 2.8 25.7 10.7 1.6 2.4

寺津 15.0 13.8 5.0 17.5 17.5 1.3 2.5

福地 22.2 18.2 7.1 15.2 13.1 1.0 7.1

東部 26.5 8.8 8.8 23.1 18.4 0.7 2.7

一色（佐久島を含む） 21.1 9.8 6.5 28.9 11.8 0.4 2.4

吉良 21.6 10.2 5.1 18.6 15.3 2.1 2.1

幡豆 18.3 9.2 10.7 23.7 11.5 2.3 6.1
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問３６ 暮らしの中でどのような緑化活動を行っていますか。また、今後どのような緑

化活動に参加したいと思いますか。（○はいくつでも） 

図 36.1 どのような緑化活動を行っているか・行いたいか（全体）  

 

 

図 36.2 どのような緑化活動を行っているか・行いたいか 

 

住宅の緑化（庭や塀などを緑で飾る、
緑のカーテン、屋上緑化など）

活動していない、参加したい活動はない

市民農園や家庭菜園などでの野菜栽培

学校や公民館、歩道などでの緑化活動
（花壇づくり、植樹など）

身近な公園などの維持管理への参加
（除草、清掃、花壇の手入れなど）

緑や花に関するイベントや講習会などへの参加

緑や花に関するボランティアやサークル
活動への参加

その他

  無回答

(725人)

(590人)

(445人)

(254人)

(244人)

(133人)

(94人)

(17人)

(61人)

39.8%

32.4%

24.4%

13.9%

13.4%

7.3%

5.2%

0.9%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単位：%

住宅の
緑化

（庭や塀など
を緑で飾る、
緑のカーテ

ン、屋上緑化
など）

学校や公
民館、歩道
などでの
緑化活動
（花壇づく
り、植樹な

ど）

市民農園
や家庭菜
園など

での野菜
栽培

身近な公
園などの
維持管理
への参加

（除草、清掃、
花壇の手入

れなど）

緑や花に
関するボラ
ンティアや
サークル
活動への

参加

緑や花に
関する

イベントや
講習会

などへの
参加

活動してい
ない、

参加したい
活動はな

い

その他 無回答

全  体 39.8 13.9 24.4 13.4 5.2 7.3 32.4 0.9 3.3

10歳代 31.0 20.7 10.3 17.2 17.2 3.4 34.5 - -

20歳代 29.3 3.8 22.3 10.2 5.1 3.2 46.5 0.6 1.3

30歳代 34.0 11.8 24.6 13.3 3.0 6.4 34.5 1.0 1.5

40歳代 36.5 14.1 21.2 10.6 3.2 4.5 39.1 - 1.6

50歳代 41.1 10.3 23.4 12.5 5.6 6.5 38.9 0.9 0.6

60歳代 47.8 15.3 27.3 14.5 4.9 10.1 25.2 1.0 3.9

70歳代以上 41.5 19.6 26.6 16.3 6.5 9.8 22.6 1.8 8.3

西尾 37.6 15.8 17.6 14.2 6.1 7.3 35.2 1.8 1.8

鶴城 43.1 13.2 27.4 15.7 4.3 7.8 29.2 1.1 5.0

平坂 39.9 13.4 19.4 12.6 5.1 5.1 37.9 1.2 3.2

寺津 42.5 11.3 38.8 5.0 7.5 10.0 28.8 - 5.0

福地 39.4 14.1 25.3 10.1 4.0 - 36.4 1.0 5.1

東部 44.9 9.5 27.9 15.6 5.4 8.8 25.9 - 3.4

一色（佐久島を含む） 34.1 15.4 23.2 13.8 4.1 6.9 37.4 0.4 2.0

吉良 42.8 16.1 27.1 13.1 5.1 8.9 26.3 0.8 3.0

幡豆 38.2 10.7 28.2 13.0 5.3 10.7 31.3 0.8 3.8

問 36 「その他」記述 

 会社の清掃活動 

 里山の再生 

 自然はありのままの姿で良い 
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Ｋ 「スポーツの実施」について 

問３７ あなたがスポーツ（ウォーキングやストレッチなどの軽運動を含む）を行う

頻度はどの程度ですか。（○は１つだけ）  

図 37.1 スポーツを行う頻度（全体）             
図 37.2 スポーツを行う頻度 

 

 

 

 

  

23.6%

23.1%

16.1%

35.0%

2.1%

週に３日以上

週に１～２日程度

月に１～３日程度

この１年間ほとんど行っていない

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

23.6

24.1

21.0

15.8

19.2

18.4

26.5

33.7

23.3

24.6

21.3

31.3

22.2

27.2

24.4

23.3

19.1

23.1

27.6

23.6

29.1

24.0

23.7

22.6

19.1

20.6

24.9

24.5

16.3

23.2

25.9

21.1

24.6

25.2

16.1

17.2

17.8

21.2

16.0

17.8

15.1

13.1

17.3

17.8

18.2

23.8

17.2

11.6

12.2

14.4

17.6

35.0

31.0

36.3

33.5

40.4

39.3

34.3

28.4

35.8

30.6

36.0

26.3

35.4

32.0

39.4

36.9

36.6

2.1

0.0

1.3

0.5

0.3

0.9

1.6

5.8

3.0

2.1

0.0

2.5

2.0

3.4

2.8

0.8

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週に３日以上 週に1～2日程度

月に１～３日程度 この１年間ほとんど行っていない

無回答
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問３７-１ 前問で「スポーツをした」とお答えの方にお聞きします。 

スポーツをしたのは、どのような理由ですか。（○はいくつでも） 

図 37-1.1 スポーツをした理由（全体）  

 

 

図 37-1.2 スポーツをした理由 

 

  

健康・体力づくりのため

運動不足を感じるから

楽しみ・気晴らしとして

美容や肥満解消のため

友人や仲間と交流するため

家族とのふれあいのため

自己の記録や能力を向上させるため

精神の修養や訓練のため

その他

  無回答

(848人)

(731人)

(386人)

(326人)

(229人)

(78人)

(71人)

(35人)

(25人)

(6人)

74.1%

63.9%

33.7%

28.5%

20.0%

6.8%

6.2%

3.1%

2.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 37-1 「その他」記述 

 犬の散歩 

 通学、通勤 

 授業 

単位：%

健康・体力
づくりの

ため

運動不足
を感じる

から

楽しみ・
気晴らし
として

友人や仲間
と交流する

ため

美容や
肥満解消の

ため

家族との
ふれあいの

ため

精神の修養
や訓練のた

め

自己の記録
や能力を向
上させるた

め

その他 無回答

全  体 74.1 63.9 33.7 20.0 28.5 6.8 3.1 6.2 2.2 0.5

10歳代 40.0 50.0 35.0 35.0 30.0 5.0 10.0 10.0 25.0 -

20歳代 61.2 52.0 41.8 22.4 38.8 5.1 8.2 9.2 4.1 -

30歳代 61.2 63.4 39.6 14.9 42.5 14.2 3.7 4.5 0.7 -

40歳代 71.9 64.3 31.4 15.1 39.5 14.6 1.6 4.3 3.2 0.5

50歳代 74.5 64.1 35.4 15.6 30.2 5.2 2.1 6.8 1.0 -

60歳代 81.0 63.2 32.4 19.0 23.5 3.2 2.0 6.1 1.2 1.2

70歳代以上 83.2 69.5 29.4 28.6 13.4 3.1 3.1 6.9 1.5 0.8

西尾 73.3 65.3 36.1 20.8 32.2 6.9 4.0 8.4 0.5 1.0

鶴城 74.6 60.3 33.3 19.6 26.5 6.3 3.7 6.9 1.1 -

平坂 72.2 67.3 36.4 17.9 32.7 8.0 4.3 5.6 2.5 0.6

寺津 77.2 56.1 31.6 22.8 31.6 5.3 1.8 3.5 3.5 -

福地 75.8 64.5 33.9 17.7 29.0 4.8 - 8.1 6.5 1.6

東部 77.9 60.0 26.3 21.1 26.3 4.2 2.1 6.3 3.2 -

一色
（佐久島を含む）

74.6 64.8 33.1 19.0 28.2 9.9 2.1 5.6 2.1 -

吉良 74.8 64.6 31.3 17.7 27.9 6.8 4.8 4.1 2.0 1.4

幡豆 70.4 67.9 38.3 28.4 19.8 6.2 - 6.2 3.7 -
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問３７-２ 問３７で「この１年間ほとんど行っていない」とお答えの方にお聞きします。 

１年間、スポーツをしなかったのは、どのような理由ですか。 

（○はいくつでも）   

図 37-2.1 スポーツをしなかった理由（全体）  

 

図 37-2.2 スポーツをしなかった理由 

  

仕事（家事・育児）が忙しく時間
がなかった

機会がなかった

年をとった

運動・スポーツが好きではない

体が弱い

一緒に行う仲間がいない

場所や施設がない

お金がかかる

その他

  無回答

(310人)

(207人)

(170人)

(130人)

(83人)

(71人)

(62人)

(58人)

(46人)

(5人)

48.6%

32.4%

26.6%

20.4%

13.0%

11.1%

9.7%

9.1%

7.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 37-2 「その他」記述 

 コロナ感染が気になる 

 日常で体を動かしている 

 興味がない 

単位：%

仕事（家事・

育児）が忙
しく時間が
なかった

機会が
なかった

お金が
かかる

運動・
スポーツが
好きでは

ない

一緒に
行う仲間が

いない
年をとった 体が弱い

場所や
施設が
ない

その他 無回答

全  体 48.6 32.4 9.1 20.4 11.1 26.6 13.0 9.7 7.2 0.8

10歳代 33.3 77.8 - 33.3 11.1 22.2 - - - -

20歳代 63.2 38.6 12.3 22.8 17.5 5.3 5.3 14.0 12.3 -

30歳代 67.6 30.9 17.6 17.6 14.7 5.9 5.9 10.3 5.9 -

40歳代 57.9 38.9 10.3 28.6 6.3 18.3 7.9 11.1 5.6 -

50歳代 51.6 33.3 7.9 23.8 14.3 14.3 9.5 8.7 5.6 -

60歳代 46.2 29.5 9.8 13.6 10.6 37.1 17.4 12.1 9.1 -

70歳代以上 19.5 22.1 1.8 15.0 8.0 61.9 27.4 3.5 7.1 3.5

西尾 46.6 39.8 7.6 18.6 17.8 25.4 12.7 5.9 6.8 -

鶴城 41.9 33.7 10.5 23.3 10.5 24.4 15.1 8.1 5.8 -

平坂 53.8 30.8 15.4 22.0 8.8 18.7 12.1 7.7 9.9 2.2

寺津 52.4 14.3 - 23.8 4.8 23.8 23.8 19.0 - -

福地 37.1 22.9 8.6 25.7 8.6 34.3 20.0 17.1 11.4 -

東部 59.6 31.9 6.4 19.1 6.4 17.0 6.4 10.6 10.6 -

一色
（佐久島を含む）

51.5 35.1 5.2 17.5 11.3 29.9 11.3 10.3 6.2 -

吉良 40.2 32.2 10.3 21.8 8.0 32.2 11.5 8.0 5.7 -

幡豆 60.4 27.1 10.4 16.7 14.6 39.6 16.7 14.6 6.3 2.1
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問３８ 市内の公共スポーツ施設に望むことはなんですか。（○は３つまで） 

図 38.1 市内のスポーツ施設に望むこと（全体）  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 38.2 市内のスポーツ施設に望むこと 

 

単位：%

身近に
利用できる
施設の増加

利用
手続きの簡

素化

利用時間帯
の拡大

障害者が利
用しやすい

施設

駐車場の拡
大

託児施設の
充実

健康や
スポーツに
関する情報

の充実

野球場や陸
上競技場な
どの施設を
備えた総合
運動場の建

設

その他 無回答

全  体 68.9 39.8 26.5 6.9 11.0 5.1 19.7 7.7 5.1 8.7

10歳代 82.8 34.5 34.5 3.4 13.8 13.8 3.4 3.4 10.3 3.4

20歳代 70.7 45.2 41.4 3.8 12.7 8.3 11.5 10.8 6.4 4.5

30歳代 75.9 46.8 34.5 3.0 9.9 19.2 13.8 10.3 5.9 3.4

40歳代 72.4 44.6 32.1 4.8 12.5 5.4 17.9 8.3 5.4 2.6

50歳代 74.5 47.0 32.7 5.0 10.0 1.6 20.2 7.5 3.7 3.7

60歳代 68.8 37.4 18.4 9.1 11.7 2.6 25.7 7.3 4.9 8.8

70歳代以上 56.5 27.9 14.1 11.3 10.1 0.5 21.6 5.8 4.8 21.9

西尾 71.5 39.4 29.7 7.6 8.5 6.1 17.9 8.2 4.8 7.9

鶴城 64.1 45.2 23.8 6.4 13.2 3.9 18.1 6.4 4.6 11.0

平坂 70.8 34.8 26.5 6.3 14.6 4.3 17.8 12.3 4.3 6.7

寺津 71.3 32.5 23.8 10.0 13.8 10.0 22.5 8.8 8.8 11.3

福地 56.6 41.4 19.2 4.0 10.1 5.1 17.2 12.1 3.0 14.1

東部 70.1 42.2 29.9 2.7 8.2 8.2 21.1 2.7 6.8 8.2

一色
（佐久島を含む）

71.5 38.2 24.8 5.7 8.5 3.3 24.0 5.7 6.5 8.9

吉良 69.5 45.8 30.5 9.3 10.2 5.1 21.2 6.8 4.2 5.9

幡豆 71.8 34.4 23.7 8.4 13.7 2.3 18.3 7.6 4.6 8.4

身近に利用できる施設の増加

利用手続きの簡素化

利用時間帯の拡大

健康やスポーツに関する情報の充実

駐車場の拡大

野球場や陸上競技場などの施設を備えた
総合運動場の建設

障害者が利用しやすい施設

託児施設の充実

その他

  無回答

(1,255人)

(724人)

(482人)

(358人)

(201人)

(141人)

(126人)

(92人)

(93人)

(159人)

68.9%

39.8%

26.5%

19.7%

11.0%

7.7%

6.9%

5.1%

5.1%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問 38 「その他」記述 

 利用料金の安さ 

 設備予約のしやすさ 

 施設の存在の周知  

 コロナウイルス対策の強化 

 ウォーキングコースを設ける 
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Ｌ 「上水道の利用」について 

問３９ 西尾市の水道水はおいしいですか。（〇は１つだけ） 

図 39.1 西尾市の水道水はおいしいか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 39.2 西尾市の水道水はおいしいか 

  

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

10.3

3.4

7.6

6.9

6.4

7.2

14.8

15.1

12.7

10.7

9.5

17.5

13.1

8.2

7.3

8.5

10.7

15.5

24.1

13.4

9.9

13.5

15.3

19.0

17.3

14.8

16.4

17.4

17.5

13.1

22.4

11.0

14.4

16.0

53.9

37.9

42.7

52.7

51.3

58.9

55.1

57.0

48.5

56.2

50.6

47.5

56.6

47.6

59.3

60.2

55.7

5.2

13.8

4.5

9.4

5.4

5.6

2.9

4.3

5.2

4.6

7.1

6.3

3.0

3.4

6.1

5.9

3.1

2.9

10.3

6.4

3.4

2.9

3.1

1.8

1.3

3.9

2.8

1.2

1.3

4.0

2.0

2.4

2.1

6.1

10.9

10.3

24.2

17.2

20.2

8.4

5.7

2.3

12.7

7.8

14.2

8.8

10.1

12.9

13.0

8.5

6.1

1.4

0.0

1.3

0.5

0.3

1.6

0.8

2.8

2.1

1.4

0.0

1.3

0.0

3.4

0.8

0.4

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

おいしい まあまあおいしい

ふつう あまりおいしくない

おいしくない 西尾市の水道水は飲んでいない

無回答

10.3%

15.5%

53.9%

5.2%

2.9%
10.9%

1.4%

おいしい

まあまあおいしい

ふつう

あまりおいしくない

おいしくない

西尾市の水道水は飲んでいない

無回答n=1,821
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Ｍ 「市議会」について 

問４０ 市議会定例会（本会議）が、年４回開催されていることを知っていますか。 

（○は１つだけ）  

図 40.1 市議会定例会が年４回開催されていることを知っているか（全体） 

 

図 40.2 市議会定例会が年４回開催されていることを知っているか 

 

 

 

 

 

  

25.2%

1.4%

知っている

知らない

無回答

n=1,821

73.5％

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

25.2

3.4

14.0

13.8

17.6

21.8

31.2

39.4

20.9

27.8

28.9

25.0

23.2

28.6

24.0

24.2

23.7

73.5

96.6

84.7

85.7

81.4

77.3

67.8

57.8

76.4

70.8

71.1

73.8

76.8

69.4

74.8

75.0

74.8

1.4

0.0

1.3

0.5

1.0

0.9

1.0

2.8

2.7

1.4

0.0

1.3

0.0

2.0

1.2

0.8

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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問４１ 市議会の会議（本会議、委員会等）を見たことがありますか。（○は１つだけ） 

図 41.1 市議会の会議を見たことがあるか（全体） 

 

 

図 41.2 市議会の会議を見たことがあるか 

 
  

6.0%

92.7%

1.3%

ある

ない

無回答

n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

6.0

3.4

4.5

2.0

2.6

6.2

6.8

10.8

3.0

6.8

5.5

6.3

11.1

7.5

6.1

5.1

9.2

92.7

96.6

94.3

97.5

96.8

93.1

91.9

86.4

94.2

92.2

94.5

92.5

88.9

90.5

92.7

94.1

89.3

1.3

0.0

1.3

0.5

0.6

0.6

1.3

2.8

2.7

1.1

0.0

1.3

0.0

2.0

1.2

0.8

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答
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問４２ インターネットやケーブルテレビで議会の映像を見たことがありますか。 

（○は１つだけ） 

図 42.1 インターネットやケーブルテレビで議会を見たことがあるか（全体） 

 

 

図 42.2 インターネットやケーブルテレビで議会を見たことがあるか 

 

16.3%

82.4%

1.3%

ある

ない

無回答

n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

16.3

6.9

8.3

10.8

13.5

19.9

19.7

19.6

10.9

14.2

15.0

16.3

23.2

16.3

19.5

21.2

19.1

82.4

93.1

90.4

88.7

85.9

79.4

79.2

77.6

86.7

84.7

85.0

82.5

76.8

81.6

79.3

78.0

79.4

1.3

0.0

1.3

0.5

0.6

0.6

1.0

2.8

2.4

1.1

0.0

1.3

0.0

2.0

1.2

0.8

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答
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問４２-１ 問４１及び問４２で、どちらも「ない」とお答えの方にお聞きします。 

市議会を見たことがない理由は何ですか。(○は１つだけ） 

図 42-1.1 市議会の会議を見たことがない理由（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.1%

13.0%

25.1%

43.1%

1.6% 1.0% 見る時間がない

見る方法が分からない

市議会の開催日や時間を知らない

関心がない

その他

無回答
n=1,462

問 42-1 「その他」記述 

 インターネット、ケーブルテレビを利用していない 

 後日、広報などで内容が分かればよい 

 1 人では見に行きにくい 
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図 42-1.2 市議会の会議を見たことがない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市全体
（1,462人）

10歳代
（27人）

20歳代
（1４０人）

30歳代
（１７７人）

40歳代
（２６４人）

50歳代
（２４９人）

60歳代
（２９７人）

70歳代以上
（２９３人）

西尾
（282人）

鶴城
（2３０人）

平坂
（２１０人）

寺津
（６５人）

福地
（７３人）

東部
（１１３人）

一色（佐久島を含む）

（191人）

吉良
（１８０人）

幡豆
（1０１人）

16.1

3.7

13.6

12.4

23.1

15.7

21.2

10.2

17.7

17.0

18.1

15.4

15.1

17.7

14.1

12.2

18.8

13.0

14.8

4.3

6.8

8.0

12.4

16.5

21.2

10.6

13.9

13.3

20.0

16.4

15.0

11.5

10.6

11.9

25.1

11.1

21.4

31.1

22.0

24.5

21.9

31.4

24.8

24.8

21.0

33.8

21.9

27.4

25.1

26.7

26.7

43.1

66.7

58.6

46.9

45.5

44.2

38.0

33.4

43.3

40.4

44.8

29.2

45.2

38.9

47.1

47.2

41.6

1.6

3.7

2.1

2.8

1.5

1.6

1.3

1.0

2.5

2.6

1.0

0.0

1.4

0.9

1.6

2.2

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

1.0

2.7

1.1

1.3

1.9

1.5

0.0

0.0

0.5

1.1

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

見る時間がない 見る方法が分からない

市議会の開催日や時間を知らない 関心がない

その他 無回答
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問４３ 「市議会だより」を読んでいますか。（○は１つだけ） 

図 43.1 市議会だよりを読んでいるか（全体） 

 

 

図 43.2 市議会だよりを読んでいるか 

 

5.2%

47.8%

15.4%

29.7%

1.9%

全部読んでいる

関心のある記事だけは読んでいる

市議会だよりは知っているが読んではいない

関心がない

無回答
n=1,821

市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

5.2

0.0

0.6

2.0

5.1

2.8

6.2

10.1

2.4

4.6

7.5

6.3

5.1

5.4

6.1

5.5

6.1

47.8

3.4

14.6

34.5

43.3

52.0

57.1

62.6

43.9

49.8

51.4

53.8

45.5

52.4

41.5

49.2

50.4

15.4

6.9

12.7

15.8

19.2

21.8

14.0

10.3

12.7

16.7

10.7

11.3

22.2

16.3

19.5

18.6

13.0

29.7

89.7

70.7

47.3

31.4

22.4

21.0

12.6

38.2

26.7

29.6

27.5

27.3

23.1

30.9

25.8

27.5

1.9

0.0

1.3

0.5

1.0

0.9

1.6

4.5

2.7

2.1

0.8

1.3

0.0

2.7

2.0

0.8

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全部読んでいる

関心のある記事だけは読んでいる

市議会だよりは知っているが読んではいない

関心がない

無回答
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図 43.3 設問間クロス集計 

（問 14「広報にしお」を読む頻度×問 43「市議会だより」を読んでいるか） 

 

 

 

 

【参考（平成 30年度）】 

 

 

 

 

 

 

 

  

いつも読む

たまに読む

ほとんど
読まない

10.3

0.5

0.0

63.0

44.2

8.3

12.1

19.3

17.9

12.5

34.6

72.4

2.2

1.4

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全部読んでいる

関心のある記事だけは読んでいる

市議会だよりは知っているが読んではいない

関心がない

無回答

いつも読む

たまに読む

ほとんど
読まない

14.4

0.7

0.3

64.3

52.5

19.2

7.5

18.5

16.4

8.5

23.4

61.0

5.2

5.0

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全部読んでいる

関心のある記事だけは読んでいる

市議会だよりは知っているが読んではいない

関心がない

無回答
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問４３-１ 前問で「市議会だよりは知っているが読んではいない」とお答えの方にお聞きします。 

その理由は何ですか。（〇は 1つだけ） 

図 43-1.1 市議会だよりを読んでいない理由(全体) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 43-1.2 市議会だよりを読んでいない理由 

  

  

問 43-1 「その他」記述 

● 見方が分からない   ● 分かりにくいので、分かりやすくしてほしい 

28.5%

16.7%

50.9%

2.5% 1.4%
見る時間がない

記事がつまらない

関心がない

その他

無回答
n=281

市全体
（281人）

10歳代
（2人）

20歳代
（20人）

30歳代
（32人）

40歳代
（60人）

50歳代
（70人）

60歳代
（54人）

70歳代以上
（41人）

西尾
（42人）

鶴城
（47人）

平坂
（27人）

寺津
（9人）

福地
（22人）

東部
（24人）

一色（佐久島を含む）

（48人）

吉良
（44人）

幡豆
（17人）

28.5

50.0

45.0

34.4

35.0

30.0

25.9

7.3

28.6

25.5

22.2

33.3

31.8

20.8

31.3

31.8

35.3

16.7

0.0

0.0

15.6

18.3

17.1

22.2

14.6

23.8

10.6

18.5

22.2

22.7

8.3

10.4

20.5

17.6

50.9

50.0

50.0

50.0

41.7

51.4

51.9

63.4

40.5

61.7

55.6

33.3

45.5

70.8

52.1

45.5

41.2

2.5

0.0

5.0

0.0

3.3

1.4

0.0

7.3

7.1

2.1

0.0

11.1

0.0

0.0

4.2

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

7.3

0.0

0.0

3.7

0.0

0.0

0.0

2.1

2.3

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

見る時間がない 記事がつまらない 関心がない その他 無回答
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問４４ 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか。（○は１つだけ） 

図 44.1 市議会だより以外で議会に関する情報を得ているか（全体） 

 

 

図 44.2 市議会だより以外で議会に関する情報を得ているか 

 

  

11.4%

83.6%

5.0%

情報を得ている

情報を得ていない

無回答

n=1,821

  市全体
（1,821人）

10歳代
（29人）

20歳代
（157人）

30歳代
（203人）

40歳代
（312人）

50歳代
（321人）

60歳代
（385人）

70歳代以上
（398人）

西尾
（330人）

鶴城
（281人）

平坂
（253人）

寺津
（80人）

福地
（99人）

東部
（147人）

一色（佐久島を含む）

（246人）

吉良
（236人）

幡豆
（131人）

11.4

0.0

2.5

4.4

8.3

8.7

15.6

20.4

9.1

13.9

9.5

12.5

11.1

14.3

7.3

16.1

13.0

83.6

100.0

94.9

92.1

89.7

88.2

79.7

68.8

86.1

82.9

87.4

81.3

82.8

78.9

87.8

79.2

79.4

5.0

0.0

2.5

3.4

1.9

3.1

4.7

10.8

4.8

3.2

3.2

6.3

6.1

6.8

4.9

4.7

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得ている 情報を得ていない 無回答
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問４４-１ 前問で「情報を得ている」と答えた方にお聞きします。 

その方法は何ですか。（○はいくつでも） 

図 44-1.1 「市議会だより」以外の議会の情報取得方法（全体）  

 

 

図 44-1.2 「市議会だより」以外の議会の情報取得方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

新聞

市議会ホームページ

その他

  無回答

(154人)

(22人)

(50人)

(1人)

74.0%

10.6%

24.0%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単位：%

市議会ホームページ 新聞 その他   無回答

  全  体 10.6 74.0 24.0 0.5

10歳代 - - - -

20歳代 50.0 50.0 - -

30歳代 22.2 66.7 33.3 -

40歳代 11.5 69.2 23.1 -

50歳代 7.1 75.0 25.0 -

60歳代 5.0 75.0 25.0 -

70歳代以上 12.3 76.5 23.5 1.2

西尾 10.0 66.7 20.0 3.3

鶴城 12.8 74.4 23.1 -

平坂 25.0 66.7 16.7 -

寺津 - 70.0 30.0 -

福地 9.1 72.7 27.3 -

東部 14.3 76.2 23.8 -

一色
（佐久島を含む）

- 83.3 16.7 -

吉良 7.9 76.3 31.6 -

幡豆 5.9 82.4 29.4 -

問 44-1 「その他」記述 

 議員 

 SNS 

 テレビ、ニュース 

 


